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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 30 augustus 2010.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 30 juni 2010 worden goedgekeurd. 

2       Kennisname definitieve vastlegging jaarrekening 2008 – OCMW. 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de heer gouverneur van Vlaams-Brabant van 
16 juli 2010 houdende definitieve vaststelling van de jaarrekening 2008 van het OCMW van Linter zonder wijzigingen.

3       OCMW - reglement begravingskosten – kennisname. 

De gemeenteraad neemt kennis van het begrafenisreglement “regeling begrafeniskosten bij onvoldoende middelen”.
Dit reglement voorziet dat het OCMW een minimale begrafenis verzorgt indien de overledene geen familie of erfgenamen heeft, of indien deze onvoldoende middelen hebben. De kosten voor de lijkkist worden door de gemeente gedragen.

4       Overeenkomst met Kerkfabriek, gemeente en  VZW Union du 3e Reg. Lanciers – Parachutistes ivm inrichting museum in pastorij Orsmaal. 

De gemeenteraad gaat akkoord met de overeenkomst  tussen de kerkfabriek Sint- Pieter te Orsmaal, de Gemeente Linter en de vzw Union du 3e Régiment Lanciers-Parachutistes, met als doel het inrichten van een historisch museum dat de geschiedenis vertelt van het 3de Regiment Lansiers en de afstammende en gebonden eenheden.

De Kerkfabriek Orsmaal stelt de pastorij van Orsmaal ter beschikking voor de inrichting van het museum. Een deel van de collectie zal ook tentoongesteld worden in het gemeentehuis.

De overeenkomst bevat bepalingen omtrent duurtijd, opzegging, beschikking, lasten, bezoeken, plaatsbeschrijving, verzekeringen, eigendom, integriteit van de collectie, onderhoud van de collectie en lokalen, publiciteit, toegang, activiteiten, taalregime, geschillen, en waarborgclausule.

De overeenkomst heeft een looptijd van 9 jaar, die stilzwijgend kan verlengd worden bij afloop van elke periode.

5       Buitengewoon onderhoud kerkhofmuur Overhespen – uitbreiding opdracht voor opstellen subsidieaanvraagdossier. 

De gemeenteraad besliste in zitting van 30 juni 2008 om over te gaan tot herstelling van de kerkhofmuren te Orsmaal, Overhespen en Neerlinter. Architect Paul Lenaerts werd door het college in zitting van 01 september 2008 aangesteld als ontwerper voor dit dossier. Ondertussen bestaat de mogelijkheid om voor de muur te Overhespen een subsidiedossier in te dienen bij Leader + (Europese subsidies). De mogelijke subsidies bedragen 60% van de werken beperkt tot maximaal 200.000 euro. 

De opmaak van een subsidiedossier was niet voorzien in de oorspronkelijke opdacht van de ontwerper. 

De gemeenteraad keurt nu de uitbreiding van de opdracht van ontwerper met de opstelling van een subsidieaanvraagdossier voor de kerkhofmuur te Overhespen voor wat betreft  de voorbereiding, de indiening en afhandeling van het subsidiedossier goed.
6       Voegvulling betonwegen – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De gemeenteraad keurde in zitting van 30 juni 2010 de lastvoorwaarden goed voor het uitvoeren van voegvullingswerken aan betonwegen. De opdracht zou gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure. Aangezien echter blijkt dat de raming van deze werken 180.000 euro bedraagt en dat de onderhandelingsprocedure slechts kan toegepast worden voor opdrachten tot 67.000 euro exclusief BTW, dient de beslissing van 30 juni ingetrokken te worden. 

De gemeenteraad keurt nu de nieuwe lastvoorwaarden bij wijze van openbare aanbesteding goed. 

7       Ruimtelijk uitvoeringsplan KWZI Overhespen – voorlopige vaststelling. 

De gemeenteraad gaat akkoord met het ontwerp van ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP) KWZI Overhespen. Het RUP betreft een gebied voor gemeenschapsvoorzieningen en openbaar nut met als doel het creëren van de mogelijkheid om een KWZI op te richten ter hoogte van de Vijverstraat te Overhespen. Het zuiveringsgebied van het KWZI omvat de deelgemeenten Overhespen en Neerhespen van de gemeente Linter en de deelgemeente Wange van de stad Landen. 

Na deze goedkeuring door de gemeenteraad zal het RUP onderworpen worden aan een openbaar onderzoek.

8       Lokaal Toewijzingsreglement Sociale Huurwoningen. 

Het Sociaal Huurbesluit geeft de gemeenten de mogelijkheid om een eigen toewijzingsbeleid te voeren bij de toewijzing van sociale huurwoningen. Een voorstel van lokaal toewijzingsreglement werd uitgewerkt door “Beter Wonen aan de Gete”. Dit voorstel kwam tot stand na overleg binnen een werkgroep waarin alle betrokken actoren vertegenwoordigd waren en na bespreking op het Lokaal Woonoverleg.

Volgende voorrangsregels, in kader van lokale binding, worden voorgesteld in het Lokaal Toewijzingsreglement:

  

Er wordt voorrang verleend aan 

· de kandidaat-huurders die in de laatste 10 jaar voor de toewijzing minstens 5 jaar in de deelgemeente waar de woningen zijn gelegen, wonen of gewoond hebben, en dit totdat 30% van de toe te kennen woningen worden bewoond door huurders die aan deze regel voldoen. 

· vervolgens aan kandidaat-huurders die sinds hun geboorte in de gemeente Linter wonen of aan de kandidaat-huurders die tot voor de leeftijd van 18 jaar tot een gezin behoorden dat minimaal 10 jaar in de gemeente Linter gevestigd was. 

· vervolgens aan de kandidaat-huurders die de laatste 10 jaar voor de toewijzing minstens 5 jaar in Linter wonen of gewoond hebben. 

De gemeenteraad keurt het lokaal toewijzingsreglement goed.  Dit zal ter goedkeuring overgemaakt worden  aan de Vlaamse minister bevoegd voor Wonen.

9       Verplaatsen voetwegen 47 en 92 atlas buurtwegen Wommersom. 

De gemeenteraad keurde in zitting van 23 november 2009 een beslissing goed aangaande de verplaatsing van voetwegen 47 en 92 te Wommersom. Nu dient een nieuwe beslissing genomen te worden die rekening houdt met de opmerkingen van de provincie, en die melding maakt van:
- gemotiveerde aanvraag + akkoord van de aanvrager tot betalen geschatte meerwaarde
- kosteloos afstaan aan de gemeente van de nieuwe wegzate 
- betalen van de geschatte meerwaarde door de aanvrager
De gemeenteraad keurt nu  de aangepaste beslissing  ter vervanging van de beslissing van 23 november 2009  betreffende de verplaatsing van de voetwegen 47 en 92 in het kader van de verkaveling Pastorijstraat/Oplinterstraat goed. 
10      Samenwerkingsovereenkomst voor de aanstelling van een erosiecoördinator. 

In het (erosiebesluit) Besluit van de Vlaamse Regering van 8 mei 2009 wordt aan elke gemeente een subsidiebedrag voorzien voor het aanstellen van een erosiebestrijdingscoördinator. 

Voor onze gemeente is hiervoor een subsidiebedrag voorzien van 40.162,5 euro. 

 Voorwaarden tot indienen: 

· een ontwerp van overeenkomst met een dienstverlener, waarin de erosiecoördinator wordt aangewezen en zijn standplaats en tijdsbesteding worden vermeld. (afsprakennota). 

· De stavende stukken die aantonen dat minstens één andere gemeente die beschikt over een goedgekeurd gemeentelijk erosiebestrijdingsplan, dezelfde opdracht heeft toegewezen of zal toewijzen aan de betrokken dienstverlener. 

Taken van de erosiecoördinator: 

· informeren en sensibiliseren over de erosieproblematiek

· beschikbaar zijn als aanspreekpunt voor alle betrokkenen

· administratief voorbereiden en opvolgen van subsidieaanvragen en goedgekeurde subsidies 

· doorverwijzen naar de juiste personen en diensten voor maatregelen die niet via het Erosiebesluit worden gesubsidieerd

Termijn: de samenwerkingsovereenkomst geldt voor een periode van 3 jaar en wordt daarna jaarlijks stilzwijgend verlengd. 

De gemeenteraad keurt de  voorgelegde samenwerkingsovereenkomst voor de aanstelling van een erosiebestrijdingscoördinator goed. 
11      Retributie gebruik containerpark – uitzonderlijke toekenning gratis extra beurten wegens noodweer van 14 juli. 

Het retributiereglement op het gebruik van het containerpark voorziet het gebruik van vijf gratis toegangsbeurten op jaarbasis. 
Omdat de storm op 14 juli '10 voor heel wat overlast en aanzienlijke schade zorgde,keurt de gemeenteraad het voorstel goed om voor 2010 als tegemoetkoming omwille van het voorbije noodweer, twee extra gratis beurten op te laden op ieders kaart van het containerpark. 

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 01/09/2010.
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