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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 27 september 2010.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 30 augustus 2010  worden goedgekeurd. 

2       Algemene vergadering Ecowerf op 17 november 2010 - aanstelling van een vertegenwoordiger en bepaling van zijn mandaat. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de bijzonder algemene vergadering van EcoWerf die op 17/11/2010 zal doorgaan goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de bijzonder algemene vergadering.

Schepen Emiel Schepers, wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de bijzonder algemene vergadering van Eco Werf.

3       Aankoop nieuwe brander voor O.C. De Linde
De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor de aankoop van een nieuwe verwarmingsketel + brander voor het Ontmoetingscentrum “De Linde” goed.

De kostenraming bedraagt € 28.750,00 incl BTW. 

4       Subsidiereglement “aanleg gescheiden afvoersysteem van hemelwater en huishoudelijk afvalwater bij bestaande gebouwen” 

De gemeenteraad keurt het subsidiereglement “Aanleg gescheiden afvoersysteem van hemelwater en huishoudelijk afvalwater bij bestaande gebouwen” goed. 

Dit reglement voorziet in een subsidie wanneer bij een bestaand gebouw overgegaan wordt  tot de aanleg van een gescheiden afwatering van hemelwater en huishoudelijk afvalwater waarbij het hemelwater niet op een gemengde riolering wordt aangesloten. 

Het subsidiebedrag is afhankelijk van de hoogte van de bewezen kosten in de desbetreffende schijf.   Enkel bewezen kosten vanaf een bedrag van € 250 komen in aanmerking voor subsidies.

	Schijven
	Percentage
	Subsidiebedrag (bij maximum)

	1-1.000 €
	25 %
	250 €

	1.001-1.500 €
	20 %
	350 €

	1.501-2.000 €
	15 %
	425 €

	Max. 2.000 €
	
	Max.  425 €


5       Jeugdwerking – jeugdbeleidsplan 2011-2013. 

Om de drie jaar moet een Jeugdbeleidsplan opgesteld worden, dit zal jaarlijks verantwoord worden in een verantwoordingsnota. Voor 2011-2012-2013 heeft de jeugddienst in samenwerking met de jeugdraad een nieuw Jeugdbeleidsplan opgemaakt.

Inhoudelijk is het plan onderverdeeld in twee hoofdstukken, nl. ‘jeugdwerkbeleid’ en ‘jeugdbeleid’. Binnen het hoofdstuk ‘jeugdwerkbeleid’ vinden we volgende onderdelen terug: jeugdwerk ondersteunen, kadervorming, toegankelijkheid van het jeugdwerk en jeugdwerkinfrastructuur en brandveiligheid. 

Het hoofdstuk ‘jeugdbeleid’ bevat volgende onderdelen: jeugd- en jongerencultuur, jeugdinformatie, geïntegreerd jeugdbeleid en ruimte voor jeugd. 

Per onderdeel vindt men een korte schets van de uitgangssituatie, de bevindingen, de beleidsopties met de bijhorende acties en de financiële planning per actie.

 De gemeenteraad keurt het Jeugdbeleidsplan 2011-2013 goed.

6       Aanpassing samenstelling sportraad. 

De gemeenteraad heeft beslist om aan de samenstelling van de sportraad die op 25/05/2009 werd goedgekeurd, André Vanherwegen toe te voegen als lid ter vervanging van Fredy Miliaux. 

7       Patrimonium – verkoop wegoverschot Kempeneersstraat. 

De gemeenteraad keurt de verkoop van een wegoverschot gelegen in de Kempeneersstraat, met een oppervlakte van 73 ca, aan de achterliggende eigenaar goed en geeft aan het college de opdracht voor de aanstelling van een notaris voor de opmaak van een verkoopakte.

8       Patrimonium – aankoop perceel grond langs Stationsplein. 

De gemeenteraad keurt de aankoop van een perceel grond gelegen langs het Stationsplein te Drieslinter goed en geeft opdracht aan het college om een notaris aan te stellen voor de opmaak van een aankoopakte.   

 Dit perceel heeft een oppervlakte van ongeveer 3,5 are en kan nuttig gebruikt worden in de toeristische uitbouw van de omgeving.

9       Patrimonium – verwerving kapel H. Gerardus Drieslinter – ontwerpakte. 

De authentieke akte voor de verwerving van de kapel H. Gerardus te Drieslinter wordt aan de gemeenteraad voorgelegd.

De gemeenteraad keurt de ontwerpakte voor het gratis verwerven van de kapel H. Gerardus Drieslinter goed.  De kosten voor de overdracht zijn ten laste van de gemeente.

10      Restauratie twee kappellen – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De gemeenteraad besliste op 30 juni 2009 deel te nemen aan het Interregproject IVA – sociale innovatie en ontsluiting van religieus erfgoed en stelde twee kapellen voor ter restauratie.

De raad keurt nu de lastvoorwaarden voor restauratie van twee kapellen en gunning bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking goed. 
De kosten worden als volgt geraamd: 

· Kapel O.L.Vrouw van Bijstand te Overhespen – 18.239 euro

· Kapel H. Gerardus te Drieslinter – 3.208 euro

11      Vernieuwing dak bibliotheek Neerlinter – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De gemeenteraad besliste in zitting van 25 januari 2010 om over te gaan tot het vernieuwen van het dak van de bibliotheek te Neerlinter. Ontwerper Donvil uit St-Truiden werd door het college van 01 maart 2010 aangesteld als ontwerper. Het ontwerpdossier wordt nu ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. De kosten worden geraamd op 80.000 euro inclusief BTW.

De raad keurt de lastvoorwaarden voor de vernieuwing van het  dak van de bibliotheek te Neerlinter goed. De gunning zal gebeuren bij wijze van openbare aanbesteding.

12      Aanleg fietspaden Stationsstraat – ontwerpdossier, lastvoorwaarden en vaststelling wijze van gunning. 

De gemeenteraad besliste in zitting van 03 september 2007 om over te gaan tot de aanleg van fietspaden langs de Stationsstraat. Het opstellen van een ontwerpdossier werd door het college gegund aan ontwerpbureau Grontmij op 22 oktober 2007.

De werken worden geraamd op 1.193.069 euro. Het gemeentelijk aandeel bedraagt 440.559 euro inclusief BTW. 
De gemeenteraad keurt het ontwerpdossier voor de aanleg van fietspaden langs de Stationsstraat goed.    De gunning zal gebeuren bij wijze van openbare aanbesteding. 

13      Aanleg fietspaden Stationsstraat – onteigeningsplan. 

Voor de aanleg van een fietspad langs de Stationsstraat dient er overgegaan te worden tot het onteigenen van 15 delen van aanliggende percelen grond. 

De gemeenteraad keurt de voorgelegde onteigeningsplannen voor de aanleg van een fietspad langs de Stationsstraat goed.

14      Aanleg fietspaden Stationsstraat – samenwerkingsovereenkomst met Aquafin voor grondinnames. 

Voor het verwezenlijken van de nodige onteigeningen in de Stationsstraat voor de aanleg van het fietspad wordt voorgesteld om een onderhandelaar aan te duiden via een overeenkomst met Aquafin. 

De gemeenteraad keurt de voorgelegde samenwerkingsovereenkomst voor de aanstelling van een onderhandelaar voor de afhandeling van onteigeningen in de Stationsstraat goed. 

De vergoeding bedraagt 391 euro per inneming, exclusief BTW.

15      Financiën – begrotingswijziging gemeente 2010. 

Begrotingswijzigingen nr. 5 en 6 van het dienstjaar 2010 voor de gewone en de buitengewone dienst worden als volgt goedgekeurd.

Gewone dienst:

Ontvangsten:
7.201.865,79
Uitgaven:
7.523.228,63
Saldo:
 - 321.362,84
Vorige jaren: 
3.283.481,45



Resultaat:
2.962.118,61
Buitengewone dienst:

Ontvangsten:     
9.448.132,00
Uitgaven:
3.763.374,18
Saldo:
5.684.757,82
Vorige jaren:  
 - 4.266.272,44
Resultaat:
1.418.485,38
Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 28/09/2010.
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