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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 28 maart 2011.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 28/02/2011 worden goedgekeurd. 

2       Lokaal Sociaal Beleisplan – tussentijdse evaluatie. 

Het lokaal sociaal beleidsplan 2008-2013 werd goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 27 december 2007. Het decreet van 19 maart 2004 betreffende het lokaal sociaal beleid  voorziet een tussentijdse evaluatie van het opgemaakte beleidsplan. Deze evaluatie werd opgemaakt door een werkgroep bestaande uit leden van OCMW en gemeente.

De raad keurt het voorgelegde evaluatieverslag lokaal sociaal beleidsplan 2008-2013 goed. 

3       Invoeren beleids- en beheerscyclus. 

in uitvoering van het OCMW-decreet heeft de Vlaamse regering op 25 juni 2010 het besluit over de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, provincies en OCMW’s goedgekeurd.

Het bevat de inhoud van de beleidsrapporten (meerjarenplan, budget en jaarrekening), alsook de regels voor de boekhouding. De te hanteren modellen van de beleidsrapporten en hun toelichting, evenals de rekeningenstelsels zijn opgenomen in het ministerieel besluit van 1 oktober 2010.

De nieuwe regelgeving inzake de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, provincies en de OCMW’s moet ten goede komen aan de transparantie van het beleid en de soepelheid van het beheer.

Het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 zal in principe van toepassing zijn op alle besturen vanaf 1 januari 2014.

Aan alle besturen wordt echter de mogelijkheid gegeven om de nieuwe regelgeving reeds vervroegd toe te passen. 

Het Agentschap voor Binnenlands Bestuur vraagt een intentieverklaring van onze gemeente inzake het tijdstip van invoering van de nieuwe regeling. Voorstel is 1 januari 2012.

De gemeenteraad heeft beslist om  vanaf 01 januari 2012 in te stappen in de nieuwe regeling inzake de beleids- en beheerscyclus. 

4       Diftar containerpark – aanpassing retributie voor inzameling en verwerking van op het containerpark aangeboden afvalstoffen. 

Artikel 5 van de gemeentelijke retributie voor inzameling en verwerking van op het containerpark aangeboden afvalstoffen werd in het vorig reglement als volgt voorzien: 

· Niet-inwoners of toekomstige inwoners van de gemeente kunnen, voor het aanbrengen van afval afkomstig vanuit de gemeente, een kaart voor het containerpark aanvragen bij het gemeentebestuur. De kaarten worden uitgeleend voor een periode van maximum 3 weken, tegen een waarborg van € 50.

· Voor de vervanging van een verloren, beschadigde en of gestolen toegangsbadge, wordt een retributie gevraagd van 5 Euro.

De gemeenteraad heeft nu beslist om artikel 5 van de gemeentelijke retributie voor inzameling en verwerking van op het containerpark aangeboden afvalstoffen als volgt aan te passen:
Niet-inwoners van de gemeente kunnen, voor het aanbrengen van afval afkomstig vanuit de gemeente (vb. voor opruimwerken na overlijden gezinslid van de gemeente), een tijdelijke kaart voor het containerpark aanvragen bij het gemeentebestuur. 

De kaart wordt uitgeleend voor een periode van één maand, eenmalig verlengbaar voor één maand,  tegen een waarborg van € 50.

Toekomstige inwoners van de gemeente kunnen, voor het aanbrengen van afval afkomstig vanuit de gemeente (vb. voor restauratiewerken aan de woning), een tijdelijke kaart voor het containerpark aanvragen bij het gemeentebestuur. 

De kaart wordt uitgeleend voor een periode van één jaar, eenmalig verlengbaar met één jaar tegen een waarborg van € 50.

Deze tijdelijke kaart geeft geen recht op gratis toegangsbeurten zoals vermeld in artikel 3 en evenmin op het systeem van achterstallige betaling.

Voor de vervanging van een verloren, beschadigde of gestolen toegangsbadge, wordt een retributie gevraagd van 5 Euro.

5       Aankoop urnenkelders – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De voorraad urnenkelders en columbaria dient dringend te worden bijgevuld. Omwille van het toenemende aantal crematies is de bestaande voorraad sneller dan verwacht  opgebruikt . Door het nijpende probleem voor de plaatsing van columbariums wordt een oplossing voorgesteld waarbij meerdere columbaria op een beperktere oppervlakte kunnen  geplaatst worden in de vorm van een zuil. 

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor de aankoop van bijkomende urnenvelden en columbaria en de gunning bij wijze van onderhandelingsprocedure goed. 

6       Vernieuwen verwarming kleuterschool Neerhespen – goedkeuring lastvoorwaarden en vaststelling wijze van gunning. 

Het college stelt voor om de oude mazoutkachels in de kleuterschool te Neerhespen te vervangen door centrale verwarming op aardgas.

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor het plaatsen van centrale verwarming in de kleuterschool te Neerhespen goed en heeft beslist op de opdracht te gunnen via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. 

7       Patrimonium – aankoop grond Stationsplein – goedkeuring ontwerp van authentieke aankoopakte. 

De gemeenteraad keurde in zitting van 27 september 2010 het principe goed tot aankoop van een perceel grond langs het Stationsplein te Drieslinter. Deze grond wordt aangekocht voor de inrichting van een parking. 

De gemeenteraad keurt nu het voorgelegde ontwerp van authentieke akte voor de aankoop van een perceel grond gelegen langs het Stationsplein te Drieslinter goed.

8       Patrimonium – verkoop wegoverschot Kempeneersstraat – goedkeuring ontwerp van authentieke verkoopakte. 

De gemeenteraad keurde in zitting van 27 september 2010 het principe goed tot verkoop van een perceel grond (wegoverschot) langs de Kempeneersstraat te Neerhespen.

Het  ontwerp van authentieke akte voor de verkoop van een wegoverschot langs de Kempeneersstraat.wordt nu door de gemeenteraad goedgekeurd. 

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 29/03/2011.
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