Met de bus reizen is kinderspel
Buzzy Pazz, de jongerenpas van De Lijn

De Buzzy Pazz is het voordelige jongerenabonnement van De Lijn. Met dit vervoerbewijs kunnen kinderen en jongeren van 6 tot en met 24 jaar tegen een zacht prijsje altijd en overal onbeperkt gebruikmaken van de trams en bussen van De Lijn in Vlaanderen en Brussel. 
	TARIEVEN Buzzy Pazz (geldig in juni 2011)


	1 maand
	€ 21,50

	3 maanden
	€ 61,00

	12 maanden
	€ 168,00


En het kan zelfs nog goedkoper…
… want er zijn ook kortingen op de Buzzy Pazz:
· Gezinskorting

Bij aankoop van een tweede Buzzy Pazz binnen hetzelfde gezin, krijgt u 20% korting. De derde en elke hierop volgende Buzzy Pazz zijn binnen hetzelfde gezin zelfs gratis. Wanneer u deze korting wilt benutten, moet elke Buzzy Pazz van het gezin dezelfde aanvangsdatum en geldigheidsperiode hebben.  

Opgelet! Indien u van de gezinskorting wilt gebruikmaken, moet  u De Lijn een recent attest van gezinssamenstelling bezorgen. U kunt hiervoor terecht bij de dienst Bevolking van uw gemeente. Als gezin beschouwen wij alle gezinsleden die officieel op hetzelfde adres wonen. 
· Gemeentekorting

Heel wat steden en gemeentes nemen (een deel van) de kostprijs van een abonnement voor hun rekening. Surf naar www.delijn.be  en neem snel een kijkje bij “Overheid – derdebetalersystemen” om te weten of ook uw gemeente u een mooie korting aanbiedt.

· Kinderen jonger dan 12 jaar

Als je 12 jaar of ouder bent, mag je als abonnee maximaal 4 kinderen van 6 tot en met 11 jaar gratis meenemen. 
Nog geen Buzzy Pazz in uw bezit? Bestel uw abonnement dan op één van volgende manieren:
1. Online 

U kunt uw abonnement online kopen/verlengen op www.delijn.be. Daarvoor hebt u een elektronische identiteitskaart (eID), een PIN-code en een kaartlezer nodig. Betalen kan met een kredietkaart, via Bancontact, via pc-banking of met een overschrijving. 
Als u uw abonnement voor middernacht bestelt en u betaalt met een kredietkaart, Bancontact of via pc-banking, streven we ernaar uw bestelling binnen de 3 werkdagen per post te bezorgen. Wanneer u via overschrijving betaalt, streven we ernaar uw bestelling binnen de 3 werkdagen na ontvangst van uw betaling per post te bezorgen. 

2. Schriftelijk 

U kunt een nieuw abonnement ook schriftelijk aanvragen bij de dienst Abonnementen van De Lijn. Dan moet de aanvrager minstens twee weken vóór de aanvangsdatum een kopie van zijn identiteitskaart en een ingevuld aanvraagformulier aan de dienst Abonnementen bezorgen per post, mail of fax. U vindt het aanvraagformulier op www.delijn.be. 

Als u verscheidene Buzzy Pazzen met gezinskorting wilt kopen, is ook een recent attest van gezinssamenstelling nodig. Binnen de zeven dagen na het indienen van uw aanvraag krijgt u een overschrijvingsformulier thuisgestuurd. Na overschrijving van het verschuldigde bedrag wordt het abonnement binnen de zeven dagen opgestuurd.

3. In de Lijnwinkel

Ten slotte kunt u ook tot in de dichtstbijzijnde Lijnwinkel komen voor een aanvraag. Daar kunt u een formulier invullen en dit samen met een kopie van de SIS-kaart of identiteitskaart van de jongere (en eventueel een gezinssamenstellingsattest) indienen. Na contante betaling (cash of bancontact) kunt u uw Buzzy Pazz(en) onmiddellijk mee naar huis nemen.
Opgelet! De laatste week van augustus staan er vaak lange wachtrijen aan het loket. Dan is de optie online bestellen een stuk handiger.

Lijnwinkel Leuven

Martelarenplein 19

3000 Leuven

Open: 

Maandag tot en met vrijdag van 7.30 uur tot 18.30 uur

Zaterdag van 9 uur tot 12.30 uur en van 13 uur tot 16.30 uur

Lijnwinkel CCN (Noordstation)

Vooruitgangstraat (Op het niveau van het busstation)

1030 Brussel

Open:

Maandag tot en met vrijdag van 7.30 uur tot 15 uur

Meer info

Meer info over de Buzzy Pazz of andere soorten vervoerbewijzen van De Lijn vindt u op www.delijn.be of via het algemeen infonummer 070 220 200 (€0,30/min).


