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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 29 augustus 2011.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 04 juli 2011 worden goedgekeurd. 

2       OCMW - vaststelling jaarverslag en jaarrekening 2010 - kennisname. 

De gemeenteraad neemt kennis van het jaarverslag en de  jaarrekening 2010 van het OCMW.
Het jaarverslag 2010 biedt een overzicht van de structuur en de werking van het OCMW en zijn diverse diensten gedurende het jaar 2010. Het financieel overzicht is opgenomen in de jaarrekening 2010.  
Het boekjaar 2010 wordt afgesloten met een globaal negatief resultaat ten bedrage van -542.755,80 euro. Het verschil tussen de gebudgetteerde en de berekende bijdrage in de werking en de aflossingen voor het boekjaar bedraagt -43 542,18 euro (tekort). Dit maakt dat er dit jaar geen terugstroom naar de gemeente zal zijn.  

3       OCMW - verlenging investeringsenveloppe project aankoop wagen warme maaltijden + uitrusting wagen warme maaltijden -  kennisname. 

De gemeenteraad neemt kennis van de beslissing van de OCMW-raad dd. 19 juli 2011 betreffende de goedkeuring van de volgende investeringsenveloppes:
· Aankoop voertuig dienst warme maaltijden 

· Levering en plaatsing warmkast, frigobox en afruimtoren voor voertuig bedeling warme maaltijden aan huis

De ocmw-raad besliste in zitting van 22 december 2010 om over te gaan tot de aankoop van een nieuw voertuig voor de bedeling van warme maaltijden. De financiering was voorzien in het investeringsbudget 2008. Aangezien een investeringsenveloppe die in het budget werd goedgekeurd, slechts drie jaar geldig blijft, diende de OCMW-raad een verlenging goed te keuren   

4       OCMW - budgetwijziging investeringsbudget 2011 - kennisname. 

De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging OCMW.

Naar aanleiding van de levering en plaatsing van een warmkast, frigo en afruimtoren voor de nieuwe wagen van de dienst warme maaltijden van het OCMW, dient het budget te worden verhoogd van 7.000 naar 14.012 euro. 

Het budget voor het boekjaar 2011 blijft binnen de grenzen van de geconsolideerde gemeentelijke bijdrage. De gemeentelijke bijdrage aan het OCMW wijzigt niet voor het jaar 2011 en blijft behouden op 535.719 euro.
5       Patrimonium – aankoop twee percelen grond containerpark voor regularisatie eigendommen – goedkeuring ontwerpakte. 

De gemeenteraad keurt nu de  authentieke akte voor aankoop van twee percelen grond van het gemeentelijk containerpark goed.

6       Gemeentelijke waarborging lening ten gunste van I.W.M. 
De gemeenteraad heeft beslist een waarborg  te stellen t.o.v. KBC wat betreft het aandeel van 165.500 euro in zowel het kapitaal, de intresten, de reserveringscommissies en de onkosten van de door IWM afgesloten lening van 2.500 000 euro.

De Intercommunale Watermaatschappij heeft bij beraadslaging dd 27/07/2011 besloten om bij de nv KBC een lening van 2.500 000 euro aan te gaan, voor de financiering van de reeds uitgevoerde en nog aan te vatten investeringswerken, terug te betalen in 20 jaar.

Deze lening dient gewaarborgd te worden door de gemeenten-vennoten en dit in verhouding tot hun aantal kapitaalsaandelen bij de Intercommunale Watermaatschappij. Voor Linter is dit 6,62 % of een bedrag van  165.500 euro.

7       Aanleg fietspad Stationsstraat – wijziging innemingsplannen. 

In zitting van 27 september 2010 keurde de gemeenteraad de innemingsplannen goed voor de verwerving van gronden voor de inrichting van een fietspad langs de Stationsstraat.

Tijdens de onderhandelingen over de grondverwervingen werd in overleg tussen de onderhandelaar en de ontwerper voorgesteld om enkele wijzigingen aan te brengen aan deze grondinnemingsplannen. Hierdoor wordt het aantal innemingen verminderd van vijftien naar negen. 

De gemeenteraad keurt het aangepast grondinnemingsplan voor de aanleg van een fietspad langs de Stationsstraat goed. 
8       Aanleg fietspad Stationsstraat – vaststelling grondinnemingen en kosten. 

In zitting van 03 september 2007 besliste de gemeenteraad om over te gaan tot aanleg van een fietspad langs de Stationsstraat en in zitting van 27 september 2010 werd beslist om de onderhandelingen voor de grondverwervingen toe te vertrouwen aan Aquafin NV te Aartselaar. Ondertussen zijn deze onderhandelingen afgerond en de voorgestelde verkoopbeloften, afstand van pacht en de afrekening van de kosten voor beplanting, worden ter goedkeuring voorgelegd aan de raad. Het betreft negen innemingen voor een totaal bedrag van 10.066,29 euro.

De gemeenteraad keurt de voorgestelde verkoopbeloften, afstanden van pacht en kosten voor beplanting goed.

9       Aanleg voetpad Walsbergenstraat – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor vernieuwing in eigen beheer van het voetpad in de Walsbergenstraat vanaf het kruispunt met de Brouwersstraat tot aan de brug met de Kleine Gete goed. 

De aankoop van de materialen wordt gegund bij wijze van onderhandelingsprocedure. De kosten worden geraamd op 22.500 euro exclusief BTW.

10      Buitengewone herstellingswerken Grote Steenweg – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

Het College stelde voor om de goten langs de Grote Steenweg te Drieslinter te herstellen. Momenteel zijn deze op tal van plaatsen in slechte staat, en is tevens de afwatering niet meer optimaal waardoor er plassen op de rijweg blijven staan. 

Een bestek werd opgemaakt door Arcadis. De kosten worden geraamd op 232.939,84 € (excl. BTW).

De gemeenteraad keurt het bestek voor herstelling van de goten langs de Grote Steenweg te Drieslinter goed.  De werken zullen gegund worden via openbare aanbesteding.

11      Onderhoudswerken verschillende wegen, aanleg voetpad Hekstraat, verwijderen verkeersdrempel Langstraat en Eliksemstraat – goedkeuring lastvoorwaarden en vaststelling wijze van gunning. 

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor de uitvoering van volgende werken goed:

· onderhoudswerken aan Korte Weg, Helen-Bosstraat, Korte Walsbergenstraat, Kwadeplasstraat, Ransbergstraat, Melkwezerstraat, Waterhofstraat, Oude Tiensestraat, Pelsstraat;

· aanleg voetpad Hekstraat;

· verwijderen van een verkeersdrempel in de Langstraat en in de Eliksemstraat. 

Een bestek werd opgemaakt door Technum-Tractebel. De kosten worden geraamd op 338.565,70 € (excl. BTW).

De opdracht zal gegund worden bij wijze van openbare aanbesteding.

12      Aankoop verkeerssignalisatie – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor de aankoop van verkeerssignalisatie (vooral voor vervangingen van verschillende verkeersborden die verouderd zijn en/of niet meer voldoen aan de wettelijke bepalingen) goed .

De kosten worden geraamd op 11.400 € (excl. BTW).

De gunningswijze wordt vastgesteld via  onderhandelingsprocedure.

13      Financiën - bestek voor de financiering van buitengewone uitgaven – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

Gedurende de jaren 2007 t/m 2011 werden alle investeringen, waarvan voorzien was dat ze gefinancierd werden door het aangaan van leningen, geprefinancierd met eigen middelen.

Nu de rentevoeten historisch laag staan, kan de kastoestand aangezuiverd worden.   Alle investeringen hebben betrekking op volledig uitgevoerde of in uitvoering zijnde wegen- en infrastructuurwerken.

Het bestek voorziet in een algemene offerteaanvraag met nationale en Europese publicatie.

Leningen op 20 jaar voor een bedrag van:

investeringen 2007                                                217.411,20 EUR

investeringen 2008                                                273.003,89 EUR

investeringen 2009                                             1.714.773,21 EUR

investeringen 2010                                                698.333,10 EUR

investeringen 2011                                             1.282.571,74 EUR

Totaal                                                                4.196.093,14 EUR
De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor de financiering van bovenvermelde investeringen via offerteaanvraag met nationale en Europese publicatie goed.

PUNTEN MINDERHEIDSFRACTIE

14      Bouwproject “oud klooster” Drieslinter – aanvraaq toelichting bij opgestelde break-even analyse. 
Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 30/08/2011.
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