VZW STORZO zoekt een buurtwerker in een deeltijdse tewerkstelling (75%) van bepaalde duur van 1 februari ’12 tot 30 december ’12. 

VZW STORZO: is een dienstverlenende vzw, met werkingsgebied gemeente Kortenaken, Linter en Zoutleeuw en werd opgericht op 29 mei 1989. De vereniging draagt de naam Scholing, Tewerkstelling en Ontwikkeling van de Regio Zoutleeuw en Omstreken, afgekort STORZO. De vereniging heeft tot doel voor de hierna genoemde beleidsnormen de volgende ondersteunende diensten te verlenen aan de deelnemende gemeenten: 

- een forum scheppen dat de noden van de streek bestudeert en dat voorstellen formuleert om deze noden weg te werken;

- nieuwe en bestaande initiatieven stimuleren en coördineren om de ontwikkelingskansen van de streek te bevorderen;

- Scholings-, opleidings- en vormingsmogelijkheden creëren om de tewerkstellingsgraad in de regio te verhogen;

- De tewerkstelling van laaggeschoolden, langdurige werklozen bevorderen;

- Als gesprekspartner fungeren naar de lokale, provinciale, gewestelijke, nationale en Europese beleidsinstanties toe;

- organiseren van kinderopvang via voorschoolse groepsopvang;

- organiseren van kinderopvang occasioneel en/of flexibel via Gemandateerde voorziening – in eigen opvang of met begeleiding en doorverwijzing naar andere opvanginitiatieven; - eigen netwerk en samenwerking met alle kinderopvanginitiatieven uit het werkingsgebied. 

- organiseren van occasionele en flexibele thuisopvang van kinderen van 0 tot 12 jaar;

- organiseren van een consultatiebureau voor het jonge kind (K&G) – preventief onderzoek

- organiseren van een uitleendienst voor speelgoed – spelotheek

- organiseren en uitvoeren van het project opvoedingsondersteuning (erkenning eind 2010);

- organiseren en uitvoeren van het project kinderarmoedebestrijding 0-2,5 jaar (erkenning eind 2011)

- organiseren van tewerkstelling via het uitoefenen van een dienstenchequesonderneming. 

VZW Storzo is met zijn projecten kinderopvang en tewerkstelling gehuisvest op een sociale campus. Een sociale campus met een divers aanbod aan sociale dienstverleningen:

· Voorschoolse kinderopvang georganiseerd door vzw Storzo

· Buitenschoolse kinderopvang georganiseerd door stad Zoutleeuw

· Kunstacademie voor Beeldende Kunst georganiseerd oor stad Zoutleeuw

· Kunstacademie voor Woord, muziek, Dans georganiseerd door stad Zouteeuw,

· Zorgcentrum van het OCMW Zoutleeuw

· Administratie OCMW Zoutleeuw

· Tewerkstellingproject voor langdurige werklozen georganiseerd door vzw Storzo

De campus kent een sociale mix en arm en rijk. Het is de bedoeling dat dit op termijn uitgegroeid tot een plaats waar iedereen elkaar beter kan leren kennen en samen activiteiten doen. 

Het consultatiebureau van Kind en Gezin in nu gehuisvest in Budingen. Dit ligt centraler voor het werkingsgebied dat we bestrijken en is makkelijker bereikbaar. Op termijn is er een verhuis voorzien naar een, momenteel in aanleg zijnde, sociale woonwijk in Budingen. Deze sociale woonwijken en campussen, brengen een concentratie van maatschappelijk kwetsbare doelgroepen met zich mee. Ons hier te kunnen huisvesten zorgt mee voor een laagdrempelige benadering. 
Takenpakket van de buurtwerker 
Profiel

Bij voorkeur een bachelor binnen een sociale of pedagogische richting of een gelijkwaardig profiel en/of ervaring. Enkele jaren relevante ervaring binnen het werken van een pedagogisch domein en/of het werken met vrijwilligers is een pluspunt. 
Kennis en inzicht
- Het thema kansarmoede en maatschappelijke kwetsbaarheid & mechanismen van armoede en uitsluiting; Hierin kunnen optreden als coördinator armoedebestrijding voor de participerende gemeenten; 
- Pedagogische inzichten en kennis over benadering van jonge gezinnen met zijn problematieken; Hieromtrent zijn inzichten en kennis rond opvoedingsondersteuning een groot pluspunt; Hierin kunnen optreden als coördinator opvoedingsondersteuning voor de participerende gemeenten; 
- Kennis van het decreet opvoedingsondersteuning; 

- Missie, visie en doelen van de organisatie;

- Basiskennis computergebruik;

- Rijbewijs B 

Professionele vaardigheden 

- Werken vanuit een duidelijk engagement, visie, doelstellingen en opdracht;

- Zelfstandig en efficiënt werken met een organisatietalent en aandacht voor planning en acties op korte, middellange en lange termijn. Kunnen evalueren en in functie hiervan planningen aan te passen. Capaciteiten hebben om acties procesmatig en resultaatgericht af te ronden.  

Stimulerend kunnen werken met verschillende doelgroepen met oog voor individu en groep en het emancipatorisch betrekken van de doelgroep bij het plannen van de werking.

Voeling krijgen en houden met de doelgroep: doelgroepen en sleutelfiguren opsporen, sociale kaart hanteren, inschatten wat de noden binnen een buurt zijn,… 

Contacten kunnen leggen en acties uitbouwen met cb cliënteel (consultatiebureau Kind en Gezin), zowel individueel en in groepsverband. 
Constructief en doelgericht kunnen samenwerken en overleggen met overheidsdiensten, beleidsmakers en andere organisaties.

Beschikken over een sterke schriftelijke en mondelinge communicatie in het Nederlands, o.a. voor redactiewerk en dossiervorming. 

Professionele houding 
In een bestaande werking kunnen stappen met respect voor de bestaande geschiedenis, eigenheid en visie. Kunnen werken in een team van medewerkers, onder supervisie van een coördinator. 

Een open en constructieve houding, zowel binnen de organisatie als naar de buitenwereld. 

Een zorgzame houding naar mensen, organisatie en infrastructuur ( goede huismoeder/vader).

Een vertrouwenspersoon zijn die discreet omgaat met informatie.

Flexibel kunnen werken, ifv. de noden en de noden van de werking.

Een correcte arbeidsattitude: stiptheid, loyaliteit tov. collega’s en de organisatie, respecteren van het arbeids- en internet reglement en het naleven van gemaakte afspraken. 

Voldoende stressbestendigheid (kan zich vlot aanpassen aan wisselende omstandigheden). 

Bereidheid tot avondwerk & sporadisch weekendwerk & bereidheid om bij te scholen.
Wij bieden   

Deeltijds contract (29 uren) van bepaalde duur vanaf 1 februari 2012 tot 31 december 2012. Verloning binnen PC 331, barema B1c. Relevante anciënniteit wordt geteld. 
Een veelzijdige en uitdagende job in een dynamische en groeiende organisatie. 

Mogelijkheden tot het volgen van vorming en opleiding. 

Een tewerkstellingsplaats in Zoutleeuw. 

Praktisch
Solliciatiebrief met cv voor 26 januari 2012 opsturen naar VZW STORZO ter attentie van Martine Vandervelpen, Tiensestraat 39, 3440 Zoutleeuw. Je kan deze brief ook mailen naar 

kaboutertjes@myonline.be. Hou er rekening mee dat eventuele gesprekken zullen plaatsvinden tussen 26 januari en 30 januari. Indien u meer inhoud wil over de inhoud van de job kan u contact opnemen met Martine Vandervelpen via kaboutertjes@myonline.be of 0496/162595.  

