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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 30 januari 2012.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 27 december 2011 worden goedgekeurd. 

2       Definitieve vastlegging dienstjaarrekening 2010 – kennisname. 

De raad neemt kennis van  het besluit van de Gouverneur d.d. 23/12/2011 m.b.t. de definitieve vastlegging van de dienstjaarrekening 2010 van de gemeente.
3       Verlenging participatie in Intergemeentelijke Archeologische Dienst PORTIVA. 

De gemeenteraad gaat akkoord met de participatieverlenging van de Intergemeentelijke Archeologische Dienst PORTIVA conform haar statuten. 

De overeenkomst met de Interlokale Vereniging voor Archeologie PORTIVA eindigt op 30 juni 2012. Conform artikel 4 van de statuten moet het beheerscomité van PORTIVA de verlenging van deze overeenkomst met zes jaar minstens 4 maanden vóór die einddatum voorstellen aan de gemeenten. 

De vereniging blijft enkel bestaan wanneer de gemeenten vóór 30 juni 2012 de verlenging hebben goedgekeurd.
Belang van archeologie, ook voor een gemeente als Linter:

· Archeologie biedt een waardevolle aanvulling van ons verleden doordat zij aandacht schenkt aan sporen en vondsten uit alle bevolkingslagen zonder beperking in ruimte of tijd, wat een meer realistisch beeld van onze geschiedenis oplevert.
· Een groot deel van het Linters verleden kent geen weerspiegeling in een geschreven archief dat ons iets kan vertellen over de inwoners van onze gemeente. Zo ontstaan er gaten in onze geschiedenis. Overblijfselen uit dit verleden vinden we echter wel in een ander archief: het archeologisch bodemarchief. Het gaat om restanten van menselijke bewoning, ambachtelijke activiteiten en andere sporen van menselijk handelen en begraving.

· Voor de perioden waarvoor geen literaire bronnen bestaan, is archeologie de enige bron van inlichtingen. Voor andere perioden vult het archeologisch materiaal de traditionele geschiedenis aan, belicht andere aspecten ervan of illustreert de geschreven bronnen.
4       Woonbeleid – goedkeuring subsidieaanvraagdossier verlenging interlokale vereniging “Beter Wonen aan de Gete”. 

De gemeenteraad keurt de subsidieaanvraag voor de verlenging van de interlokale vereniging Beter Wonen aan de Gete in samenwerking met de stad Landen en de gemeente Hoegaarden goed.

De eerste subsidieperiode van drie jaar van Beter Wonen aan de Gete loopt af op 16/08/2012. Het college stelde voor om een subsidieaanvraag in te dienen voor een verlenging van 3 jaar. De gemeentelijke bijdrage wordt geraamd op 17.7745 euro per jaar.

5       Vernieuwen openbare verlichting Stationsstraaat – ontwerpdossier. 
Naar aanleiding van de aanleg van een fietspad langs de Stationsstraat, stelt het college voor om de openbare verlichting eveneens te vernieuwen. De plannen worden ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. De kostprijs bedraagt 103.336 euro.

De gemeenteraad keurt de vernieuwing van de openbare verlichting langs de Stationsstraat goed. De werken zullen uitgevoerd worden door netbeheerder Infrax. De kosten worden verrekend via het renovatiefonds.

6       Uitvoeren buitengewone onderhoudswerken aan verschillende wegen – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden en gunning voor volgende werken goed via openbare aanbesteding:
· Herstelling brug Galerijstraat

· Wegenwerken Bareelstraat, Kempeneersstraat, Molenaarsstraat, Neerwindenstraat, Zonstraat en Molenweg

· Onderhoudswerken pad Heufstraat-N3

PUNTEN MINDERHEIDSFRACTIE

7       Gebruik verkiezingsborden – gemeenteraadsverkiezingen 2012
De Open Vld-fractie stelt aan de gemeenteraad voor dat de politieke partijen voor de gemeenteraadsverkiezingen 2012 geen verkiezingsborden meer gebruiken met uitzondering van de officiële door de gemeente geplaatste verkiezingsborden bestemd voor alle politieke partijen die deelnemen aan de gemeenteraadsverkiezingen 2012.

Verkiezingsborden maken ons landschap slordig, zijn milieuvervuilend, zijn milieubelastend, zijn ongehoord in tijden van crisis, ze bezoedelen het straatbeeld, ze geven een wanordelijke indruk en leiden de weggebruiker af zodat dit zelfs tot gevaarlijke verkeerssituaties kan leiden.

Ook in de gemeenten Zonhoven, Kortessem, Bocholt, Alken, Heist-op-den-Berg en Beveren liggen dergelijke voorstellen op de tafel van de gemeenteraad.  

De burgemeester is van mening dat een verbod tot plaatsen van verkiezingsborden op privéterrein moeilijk afdwingbaar is. Daarom zal er een vergadering belegd worden tussen de verschillende politieke fracties om een aantal afspraken te maken met betrekking tot het plaatsen van verkiezingsborden. 
Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 31/01/2012.
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