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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 27 augustus 2012.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Toekenning exclusiviteit voor bepaalde diensten aan Interleuven. 

2       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 11 juni 2012  worden goedgekeurd. 

3       Verkeer – gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer – kruispunt Neerwindenstraat met Achter het Dorp – opheffen voorrang van rechts.

De gemeenteraad keurt het aanvullend politiereglement betreffende de opheffing van de voorrang van rechts op het kruispunt van de Neerwindenstraat met Achter het Dorps goed. 

Vanaf 01/08/2012 zal volgende verkeerswijziging van kracht worden op het kruispunt van de Neerwindenstraat met Achter het Dorp;

- de weg Achter het Dorp zal voorrang krijgen op de Neerwindenstraat

Te plaatsen signalisatie en wegmarkeringen;

- in de Neerwindenstraat: een bord B5 en een waarschuwingsbord F39 met de tekst "Opgepast gewijzigde verkeerssituatie STOP over 100m"

- in Achter het Dorp: een voorrangsbord B15

- voor, op en na het kruispunt grondmarkeringen die de nieuwe verkeersmaatregel bekrachtigen; aslijnen, zijlijnen en stoplijn

4       Kennisname definitieve vastlegging jaarrekening 2010 – OCMW. 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de heer gouverneur van Vlaams-Brabant 24 mei 2012 houdende definitieve vaststelling van de jaarrekening 2010 van het OCMW van Linter zonder wijzigingen.

5       Ruimtelijk Uitvoeringsplan parkgebied Melkwezer – voorlopige vaststelling. 

De gemeenteraad keurde op 28 februari 2011 de lastvoorwaarden goed voor de opmaak van een ruimtelijk uitvoeringsplan voor het parkgebeid Melkwezer. Op 11 april 2011 werd deze opdracht door het college gegund aan ontwerpbureau Grontmij.  Het ontwerp van RUP wordt nu voor voorlopige vaststelling voorgelegd aan de gemeenteraad. Het RUP Parkgebied Melkwezer zal de bestemming van de bestaande groenzone, rondom het gebouw Dorpsstraat 69 en richting dorpsplein wijzigen in parkgebied. Hiermee wordt de doelstelling uit het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan om de zone te behouden als bouwvrij gebied in het centrum van Melkwezer verankerd in de verordenende bestemmingsplannen en blijft het terrein ook op lange termijn van bebouwing gevrijwaard.

In kader van de het RUP Parkgebied Melkwezer werd ook een screening opgesteld van de plan-MER-plicht. Uit de screening blijkt dat de potentiële negatieve effecten op de omgeving ten gevolge van de ontwikkeling van het plangebied volgens het RUP beperkt zijn. Daarom werd een ontheffing van plan-MER-plicht aangevraagd bij de Vlaamse overheid. Het departement Leefmilieu, Natuur en Energie, Dienst Milieueffectrapportagebeheer, heeft ondertussen geconcludeerd dat het voorgenomen plan geen aanleiding geeft tot aanzienlijke negatieve milieugevolgen en dat de opmaak van een plan-MER niet nodig is.

De gemeenteraad gaat akkoord met de voorlopige vaststelling van het RUP Parkgebeid Melkwezer.

6       Uitbreiding gemeenteschool Wommersom – goedkeuring ontwerpdossier en vaststelling wijze van gunning. 

De werken omvatten volgende fasen:

· Fase 1: aanpassingswerken aan de technieken zodat elk gebouw onafhankelijk kan functioneren;
· Fase2: afbraak van het huidige blok B en realisatie van een nieuw schoolgebouw met leraarskamer, administratie en 7 klaslokalen;
· Fase 3: verbouwing blok A: totaalvernieuwing + aanpassing refter;
· Fase 4: heraanleg van de speelplaats en andere omgevingselementen.

De totale raming van de werken werd vastgesteld op 3.109.510 euro inclusief BTW.

De gemeenteraad keurt het  ontwerpdossier goed.

De opdracht wordt gegund via openbare aanbesteding.

7       Vaststelling retributie voor verkoop boek “Op onderzoek in de St-Foillanuskerk te Neerlinter”. 

Het gemeentebestuur publiceert een boek over kunsthistorisch onderzoek in de Sint-Foillanuskerk van Neerlinter. De gemeenteraad keurt de retributie van 15 € voor het boek goed. Tijdens de periode tot 31/12/2012 kan, per huisgezin, wonende in Linter, één boek gratis bekomen worden, op vertoon van een bon uit “Linter Leeft”.

PUNTEN MINDERHEIDSFRACTIE

8       Dossier verbouwingswerken oud klooster van Drieslinter: stand van zaken. 

Reeds in december 2010 werden er plannen op papier gezet voor verbouwingswerken aan het oud klooster van Drieslinter.

Op de gemeenteraad van 2 mei 2011 werd het ontwerp van aankoopakte goedgekeurd.

Op de gemeenteraad van 30 mei 2011 werden de lastvoorwaarden voor de aanstelling van een promotor voor het uitvoeren van een woonproject in het oud klooster en het bijbehorend bouwperceel te Drieslinter en vaststellen wijze van gunning geagendeerd.

Toen moest alles precies heel vlug gaan maar tot nu toe is er nog niets van in huis gekomen. Daarom onze vraag naar de stand van zaken ?

??? 
9       Vernieuwing gemeentelijke verkiezingsaanplakborden. 

Met het oog op de gemeente- & provincieraadsverkiezingen van zondag 14 oktober 2012 en gezien de erbarmelijke staat van de huidige gemeentelijke verkiezingsaanplakborden, geconstateerd bij de vlaamse verkiezingen van 2009 en bij de federale verkiezingen van 2010, vraagt de minderheidsfractie dat de gemeente nieuwe verkiezingsaanplakborden zou aankopen.

De gemeenteraad heeft beslist om opdracht te geven aan de technische dienst om te controleren welke borden dienen vervangen te worden. 

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 28/08/2012.
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