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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 26 december 2012.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van  03 december 2012 worden goedgekeurd. 

2       Verkeer – gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer – Stationsstraat 

De gemeenteraad keurt volgend politiereglement goed: 

Vanaf 01/01/2013 zal in de Stationsstraat, van het bord F3 te Drieslinter tot aan het einde van de asfaltstrook richting Melkwezer, de snelheid beperkt worden tot 70km/u;

Volgende signalisatie zal geplaatst worden:

Bord C43 70km/u na het bord F3 einde bebouwde kom te Drieslinter

Bord C43 70km/u aan het begin van de asfaltstrook op 75m van het kruispunt met de Steenweg richting Drieslinter.

3       Verkeer – gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer – voorrangsregeling Oplinterstraat / Graaf de T’Serclaesstraat. 

De gemeenteraad keurt volgend politiereglement goed: 

Vanaf 01/01/2013 zal volgende voorrangsregeling van kracht zijn op het kruispunt van de Oplinterstraat met de Graaf de T’Serclaesstraat;

De Oplinterstraat zal in de beide richtingen voorrang hebben op de Graaf de T’Serclaesstraat

Volgende signalisatie zal geplaatst worden: 

Bord B5 aan het kruispunt in de Graaf de T’Serclaesstraat

Bord B15 aan het kruispunt in de Oplinterstraat

Bord F45 in de Graaf de T’Serclaesstraat om onnodig verkeer te ontraden 

4       Onderwijs – aanpassing arbeidsreglement. 

De gemeenteraad keurt de aanpassingen in het schoolreglement goed.  

Een aantal reglementaire aanpassingen dienden uitgevoerd te worden. Hierbij werd gebruik gemaakt van het ontwerpreglement opgesteld door de Onderwijsvereniging van Steden en Gemeenten (OVSG). Het nieuwe ontwerpreglement werd aangenomen op het syndicaal onderhandelingscomité van 28 november 2012.

5       Aanpassing subsidiereglement gescheiden afvoer. 

De gemeenteraad keurde op 27/09/2010 een subsidiereglement goed waarop inwoners een beroep kunnen doen wanneer ze werken dienen uit te voeren om gescheiden afvoer te realiseren. Door de integratie van Riobra in Infrax werd er een geharmoniseerd subsidiereglement uitgewerkt. Aan de gemeentebesturen wordt nu gevraagd om vóór het einde van 2012 dit nieuwe reglement goed te keuren.

Het subsidiebedrag is afhankelijk van de hoogte van de bewezen kosten in de desbetreffende schijf. Enkel bewezen kosten vanaf een bedrag van € 250 komen in aanmerking voor subsidies. 

	Schijven
	Percentage 
	Subsidiebedrag (bij maximum)

	1 – 1.000 €
	30%
	300 €

	1.000 € - 1.500 €
	20%
	400 €

	1.501 € - 2.000 €
	15%
	475 €

	Maximum 2.000 €
	
	Maximum 475 €


De gemeenteraad heeft beslist om de gemeenteraadsbeslissing  van 27 september 2010 betreffende het subsidiereglement “aanleg gescheiden afvoersysteem van hemelwater en huishoudelijk afvalwater bij bestaande gebouwen” met ingang van 1 januari 2013 in te trekken en het nieuwe subsidiereglement goed te keuren.

6       Drankenconcessie ontmoetingscentrum De Linde – goedkeuring lastvoorwaarden en wijze van gunning. 

De huidige drankenconcessie in het ontmoetingscentrum dateert van 01 mei 1998.

Op aanvraag van het college heeft de gemeenteraad beslist om een nieuwe concessie uit te besteden. De lastvoorwaarden voor de uitbesteding van een drankenconcessie in het gemeentelijk ontmoetingscentrum worden goedgekeurd en de opdracht wordt gegund via onderhandelingsprocedure. 

7       Aankoop elektriciteit – lastvoorwaarden. 

Het huidige leveringscontract voor elektriciteit neemt een einde op 30 juni 2013. Zoals in het verleden stelt de gemeente Lubbeek voor om het voortouw te nemen in een gezamenlijke aanbestedingsprocedure. De gemeente Linter dient hiertoe een het bestek goed te keuren.

De gemeenteraad heeft beslist om de  lastvoorwaarden goed te keuren voor de levering van elektriciteit via een openbare aanbesteding. 

De gemeente Lubbeek wordt gemachtigd om de gunning en de uitvoering van de opdracht uit te voeren.

8       Definitieve vaststelling Ruimtelijk Uitvoeringsplan Melkwezer. 

De gemeenteraad ging in zitting van 27/08/2012 over tot de voorlopige vaststelling van het ruimtelijke uitvoeringsplan (RUP) Parkgebied Melkwezer. Het RUP Parkgebied Melkwezer zal de bestemming van de bestaande groenzone, rondom het gebouw Dorpsstraat 69 en richting dorpsplein wijzigen in parkgebied. Hiermee wordt de doelstelling uit het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan om de zone te behouden als bouwvrij gebied in het centrum van Melkwezer verankerd in de verordenende bestemmingsplannen en blijft het terrein ook op lange termijn van bebouwing gevrijwaard.

Er werd een openbaar onderzoek georganiseerd dat liep van 21/09/2012 tot en met 19/11/2012. De deputatie van de provincie Vlaams-Brabant bracht naar aanleiding van dit openbaar onderzoek een gunstig advies uit. De GECORO behandelde op 10/12/2012 één ontvangen bezwaarschrift. Het bezwaarschrift werd ongegrond bevonden. De GECORO verleent positief advies voor het RUP Parkgebied Melkwezer.

De gemeenteraad keurt de definitieve vaststelling van het ruimtelijk uitvoeringsplan Parkgebied Melkwezer goed. 

9       Vaststelling politiedotatie 2013. 

De gemeenteraad keurt de politiedotatie 2013 ten bedrage van  599.020 EUR goed. 

10      Meerjarenplan 2013-2014. 

De gemeenteraad keurt de meerjarenplanning 2013-2014 goed.

11      Budget 2013. 

De gemeenteraad keurt het budget 2013 goed.

12      Belasting op huis-aan-huis verspreiding van niet-geadresseerde drukwerken met handelskarakter en gelijkgestelde producten - aanpassing. 

Het college stelt voor om met ingang van 1 januari 2013 een wijziging aan te brengen aan de gemeente​belasting op de voor de bestemmelingen kosteloze huis-aan-huisverspreiding van niet-geadresseerde drukwerken met handelskarakter en gelijkgestelde producten, goedgekeurd door de raad van 27 december 2007.

De wijziging betreft een bijkomende vrijstelling in artikel 2 voor  “aankondigingen van opendeurdagen op voorwaarde dat noch producten, noch diensten aangeprezen worden in de aankondiging en dat er geen verwijzing is naar prijzen of kortingen”.
De tarieven blijven ongewijzigd.

De gemeenteraad keurt de aangepaste gemeente​belasting op de voor de bestemmelingen kosteloze huis-aan-huisverspreiding van niet-geadresseerde drukwerken met handelskarakter en gelijkgestelde producten goed.    De nieuwe regeling gaat in vanaf 01 januari 2013 tot 31 december 2019.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 27/12/2012.
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