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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 30 december 2013.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 25 november 2013 worden goedgekeurd. 

2       Kennisname definitieve vastlegging jaarrekening 2011 – OCMW. 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de heer gouverneur van Vlaams-Brabant van 
17 november 2013 houdende definitieve vaststelling van de jaarrekening 2011 van het OCMW van Linter zonder wijzigingen.

3       Kennisname definitieve vastlegging jaarrekening 2012 – OCMW. 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de heer gouverneur van Vlaams-Brabant van 
05 december 2013 houdende definitieve vaststelling van de jaarrekening 2012 van het OCMW van Linter zonder wijzigingen.

4       Verkeer – Gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer – Eendenstraat en Cartuyvelstraat. 

De gemeenteraad keurt het aanvullend politiereglement “ Eendenstraat – Cartuyvelstraat” goed. 

Vanaf 01/02/2014 zal volgende verkeerswijziging van kracht zijn:

In de Eendenstraat en de Cartuyvelstraat zal er een verkeersverbod uitgezonderd plaatselijk verkeer gelden.

Volgende signalisatie zal hiervoor geplaatst worden:

Plaatsen van C3 met onderbord Uitgezonderd plaatselijk verkeer aan beide uiteinden van de straat (kruispunt met Grote Steenweg en Molenstraat)

5       VZW STORZO – toekenning jaarlijkse toelage. 

De gemeenteraad sloot in de zitting van 23 februari 2011 een bijkomende samenwerkingsovereenkomst af met de VZW STORZO uit Zoutleeuw waarbij een extra toelage in de werkingskosten werd goedgekeurd ten bedrage van 15.000 euro voor de jaren 2010, 2011 en 2012. 
Om het budget van de VZW in evenwicht te houden wordt aan de aangesloten gemeenten gevraagd deze samenwerkingsovereenkomst te verlengen  voor de dienstjaren 2013-2014 en 2015 met een jaarlijkse toelage van maximaal 5.000 euro/jaar in functie van het resultaat van de jaarrekening van het vorige jaar.

De gemeenteraad keurt de bijkomende samenwerkingsconvenant 2013-2014 en 2015 tussen VZW STORZO en de gemeente Linter goed.

6       RESOC Leuven – goedkeuring streekpact 2013-2018. 

Binnen het Regionaal Sociaal-Economisch Overlegcomite of RESOC Leuven wordt overleg gepleegd over het werkgelegenheidsbeleid, over de economische ontwikkeling en over flankerend beleid in de regio (arrondissement) Leuven. Volgens het decreet van 7 mei 2004 moet ieder RESOC een streekpact opstellen of bijsturen en de uitvoering ervan opvolgen.

Aan alle gemeenteraden, de provincieraad en de bestuursorganen van de sociale partners wordt de tekst ter goedkeuring voorgelegd.

In dit streekpact leggen de lokale besturen, werkgevers en vakbonden hun ambities samen voor een duurzame toekomstgerichte ontwikkeling van de streek, zij formuleren gezamenlijke doelen en zoeken naar synergie tussen afzonderlijke initiatieven.

De gemeenteraad keurt  de door RESOC Leuven beschreven strategie en streekdossiers in het “Streekpact Leuven 2013-2018” in zijn algemeenheid goed.
7       Samenwerkingsovereenkomst tussen IGO en de gemeente Linter betreffende het project van het Fonds ter Reductie van de Globale Energiekost (FRGE). 

Het Fonds ter Reductie van de Globale Energiekost (FRGE), opgericht op 10 maart 2006, is een federaal initiatief (NV van publiek recht en een dochtermaatschappij van de Federale Participatie- en Investeringsmaatschappij) met als doel de globale energiekost in particuliere woningen te reduceren. De sociaal zwaksten vormen voor het Fonds een bijzondere doelgroep van particulieren. Het Fonds concretiseert dit doel door het verstrekken van goedkope leningen, bestemd voor structurele energiebesparende maatregelen. De bijzondere doelgroep van het FRGE (sociaal zwaksten) kan rekenen op extra begeleiding zoals het zoeken naar een aannemer, het opvragen van offertes, het opvolgen van de werken, het aanvragen van subsidies. De particulier kan deze lening echter niet rechtstreeks bij het Fonds aangaan. De leningen gebeuren via lokale entiteiten die zijn aangeduid door steden en gemeenten in overleg met het OCMW.

IGO treedt reeds op als lokale entiteit voor de gemeenten Aarschot, Bertem, Bierbeek, Boutersem, Haacht, Herent, Huldenberg, Oud-Heverlee, Rotselaar Scherpenheuvel-Zichem en Tervuren. Recent werd de samenwerkingsovereenkomst met IGO ook goedgekeurd door de gemeenteraad van Tienen en van Boortmeerbeek. 

De gemeenteraad keurt  de samenwerkingsovereenkomst met IGO goed. 

8       Personeelsbehoeftenplan en organogram – aanpassing. 

Het college stelde voor om over te gaan tot aanpassing van het huidige organogram aan de praktische invulling en aan de steeds toenemende hedendaagse behoeften.

De gemeenteraad keurt de aangepaste personeelsformatie en het organogram goed.

Het college stelt voor om over te gaan tot aanpassing van het huidige organogram: 

-op financiële dienst: opwaardering van C naar B-functie (nog niet ingevuld);
-op openbaar domein (algemeen en ondersteunend): behouden van functie van technisch beambte.
De gemeenteraad keurt de aangepaste personeelsformatie en het organogram goed.

9       Rechtspositieregeling gemeentepersoneel – aanpassing. 

De huidige rechtspositieregeling dateert van 5 november 2012. Het betreft hoofdzakelijk aanpassingen om de rechtspositieregeling in overeenstemming te brengen met nieuwe wetgeving en enkele aanpassingen naar aanleiding van de intentie tot samenwerking tussen het OCMW en de gemeente van Linter.
De rechtspositieregeling werd besproken op het vakbondsoverleg op 23 december 2013.

De gemeenteraad keurt de  voorgelegde aanpassingen aan de rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel goed.

10      Interleuven – afsluiten overeenkomsten voor exclusieve dienstverlening. 

Het betreft overeenkomsten waarbij de Intergemeentelijke Milieudienst ondersteuning geeft aan de gemeentelijke milieudienst betreffende algemene en specifieke onderwerpen. 

De gemeente Linter heeft momenteel een overeenkomst voor de volgende ondersteuning: 

5.1.: basisondersteuning (vervalt op 01/07/2014) 

5.3.: taakondersteuning (vervalt op 01/07/2014)

5.4.: Handhaving  (vervalt op 31/12/2013)

De gemeenteraad  keurt hoger vermelde samenwerkingsovereenkomsten 5.1, 5.3 en 5.4 met Interleuven goed voor een periode van 01/01/2014  t/m 31/12/2019. 

11      Verdeling subsidies aan sportverenigingen 2013. 

De gemeenteraad keurt de  voorgelegde lijst van subsidies voor sport goed.

De subsidies aan alle gemeentelijke verenigingen dienen jaarlijks nominatief vastgelegd te worden door de gemeenteraad. De verdeling gebeurde op advies van de verschillende betrokken adviesraden. Voor de sportverenigingen wordt een bedrag van 9.000 euro verdeeld evenals een bedrag van 
2.750 euro voor jeugdwerking.

12      Visienota dorpskern Drieslinter. 

De gemeenteraad keurt de ontwikkelingsvisie voor de dorpskern Drieslinter goed. 

In maart 2013 werd besloten om een ontwikkelingsvisie op te stellen voor de dorpskern van Drieslinter. Deze opdracht werd gegund aan Interleuven. Een ontwikkelingsvisie is een instrument om de ruimtelijke ontwikkelingsmogelijkheden van Drieslinter te onderzoeken en een kwalitatieve consensus te bereiken waardoor de kansen op realisatie verhogen. De ontwikkelingsvisie is een globale visie voor het dorp. Het geeft een beeld van hoe het dorp zich in de toekomst kan ontwikkelen. Een toekomstvisie welke oog heeft voor de verschillende ruimtelijke aspecten en hun impact op de dorpskern. Deze ontwikkelingsvisie kan worden aanzien als een gedetailleerde uitwerking van de gewenste ruimtelijke structuur die voor Drieslinter werd opgenomen in het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan (GRS).

13      Pastorij Overhespen – vaststelling eigendomsrecht en erfpacht – goedkeuring ontwerpakte. 

Er bestaat reeds lange tijd onduidelijkheid over het eigendomsrecht van de pastorij van Overhespen. Dit gebouw behoorde eertijds toe aan de Hospitaalridders van de Internationale Ridderorde van Malta. Na historisch onderzoek kan beschouwd worden dat dit gebouw momenteel eigendom is van de Kerkfabriek van Overhespen. 

De grote ommuurde pastorijtuin wordt in erfpacht gegeven aan de gemeente Linter voor een duur van vijftig  jaar voor de aanleg van een speelplein en een openlucht ontmoetingsruimte  voor de locale gemeenschap.

Het college stelde notaris Luc Van Eeckhoudt  te Linter aan voor het opstellen van een ontwerp van akte.
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte betreffende de vaststelling van het eigendomrecht van de pastorij van Overhespen en de erfpacht van de pastorijtuin goed. 

14      Strategisch meerjarenplan 2014-2019 gemeente. 

De gemeenteraad keurt de meerjarenplanning 2014-2019 goed.

15      Budget 2014 gemeente. 

De gemeenteraad keurt het budget 2014 goed. 

16      Vaststelling politiedotatie 2014. 

De gemeenteraad keurt de politiedotatie 2014 ten bedrage van  607.292 EUR goed.

17      Vaststelling opcentiemen op onroerende voorheffing. 

De gemeenteraad keurt voor de dienstjaren 2014 tot en met 2019 de heffing van 1200 opcentiemen op de onroerende voorheffing ten bate van de gemeente goed.

18      Vaststelling personenbelasting. 

De gemeenteraad keurt met ingang van 1 januari 2014 en voor een periode eindigend op 

31 december 2019 een aanvullende personenbelasting  op de staatsbelasting op de natuurlijke personen welke per 1 januari van het jaar waarnaar het dienstjaar genoemd wordt, in de gemeente gedomicilieerd zijn.

Het bedrag van de heffing wordt vastgesteld op 8%.

19      Belasting op opruimen van sluikstorten. 

De gemeenteraad keurt de gemeentebelasting voor het opruimen van sluikstorten voor een termijn beginnend op 01 januari 2014 en eindigend op 31 december 2019 goed, 

Deze gemeentebelasting wordt gevestigd op het weghalen door het gemeentebestuur van sluikgestorte afvalstoffen bedoeld in art. 12 van het op 20 april 1994 gewijzigd decreet betreffende het beheer van afvalstoffen.

De belasting bestaat uit volgende onderdelen en wordt als volgt bepaald:
1.
Belasting op het opruimen van de achtergelaten huishoudelijke afvalstoffen en met huishoudelijke afvalstoffen gelijkgesteld bedrijfsafval: 

· administratiekosten: 125 EUR;

· loonkosten werklieden tijdens het opruimen van achtergelaten afvalstoffen: 25 EUR/uur/man 

· inzetten van een vrachtwagen zonder chauffeur tijdens het opruimen van de achtergelaten afvalstoffen: 30 EUR/uur 

Voor dit onderdeel van de belasting wordt een minimum van 375 EUR aangerekend.

2.
Belasting op het afvoeren, de overslag, het verwerken en storten en/of verbranden van de achtergelaten huishoudelijke afvalstoffen en het met huishoudelijke afvalstoffen gelijkgesteld bedrijfsafval: 

· vervoerskosten naar de overslag-, stort- of verbrandingsinstallatie: 1,25 EUR/km ;

· overslag-, verwerkings-, stort- of verbrandingskosten: 140 EUR/ton afvalstoffen;

· loonkosten werklieden tijdens het afvoeren van de achtergelaten afvalstoffen: 25 EUR/uur/man .

Voor dit onderdeel van de belasting wordt een minimum van 375 EUR aangerekend.

20      Retributie op verkoop van keukenafvalbakjes en composteerbare zakken. 

De gemeenteraad keurt het retributiereglement voor de verkoop van keukenafvalbakjes en composteerbare zakken goed.

De retributie wordt vanaf 01 januari 2014  tot 31 december 2019 als volgt vastgesteld: 

- voor aankoop van een keukenafvalbakje: 
€ 2,50.

- voor kleine composteerbare zakjes: 

€ 3,00 voor een rol van 50 stuks.

- voor grote zakken voor de GFT-container: 
€ 5,00 voor een rol van 10 stuks.

21      Vaststelling belastingsreglement op begraving van niet-inwoners. 

De gemeenteraad keurt volgende aanpassing in het belastingsreglement op begraving van niet-inwoners goed: De belasting wordt per begraving, per uitstrooiïng of per bijzetting in een columbarium vastgesteld op 250 EUR voor niet-inwoners die ooit hun domicilie gehad hebben in de gemeente Linter, en op 500 EUR voor dezen die nooit hun domicilie gehad hebben in de gemeente Linter.
Het belastingsreglement wordt goedgekeurd voor een periode van  01 januari 2014 tot 
31 december 2019.
22      Retributie op de inname van een standplaats op het openbaar domein. 

De gemeenteraad keurt met ingang van 01 januari 2014 en voor een periode eindigend op 

31 december 2019 de retributie voor de inname van een standplaats op het openbaar domein goed.

De retributie wordt vastgesteld als volgt:

- éénmalige vergunningen:  7 EUR

- wekelijkse vergunningen:  5 EUR

- dagelijkse vergunningen:   1,25 EUR  per dag met een minimum van 7 EUR 

Voor het elektriciteitsverbruik wordt er een som van 2,5 EUR per dag gevraagd.

Abonnementen:

Standplaats

- per kwartaal: 
50 EUR

- per jaar:        
175 EUR

Elektriciteit (bij vaste standplaats gedurende één maal per week)

- per kwartaal: 
25 EUR

- per jaar:        
87 EUR

23      Belasting op de afgifte van milieuvergunningen. 

Met ingang van 01/01/2014  en voor een termijn eindigend op 31 december 2019 zal er een gemeentebelasting geheven worden  op de aanvragen tot of de melding van het exploiteren of veranderen van hinderlijke inrichtingen. 

De belasting wordt vastgesteld:

· voor de inrichtingen door het Vlarem gerangschikt in de eerste klasse en onderworpen aan een milieueffectrapport en/of een veiligheidsrapport, op 1.250 Euro per inrichting; 

· voor de inrichtingen door het Vlarem gerangschikt in eerste klasse, op 250 Euro per inrichting;

· voor de inrichtingen door het Vlarem gerangschikt in tweede klasse, op 80 Euro per inrichting;

· voor de inrichtingen door het Vlarem gerangschikt in derde klasse, op 15 Euro per inrichting;

 De eventueel wettelijk verplichte publicatiekosten worden bijkomend aangerekend.

 Zijn van de belasting vrijgesteld:

· weigeringen van vergunningen voor de inrichtingen door het Vlarem gerangschikt in tweede en derde klasse;

· inrichtingen geëxploiteerd door beschutte werkplaatsen;

· inrichtingen bedoeld in artikel 1, 8° van het Vlarem (tijdelijke inrichtingen);

24      Retributie op leerlingenvervoer - aanpassing. 

De gemeenteraad keurde in zitting van 26 mei 2008 een retributie goed op leerlingenvervoer.  Iedere leerling die gebruik maakt van het leerlingenvervoer, dient hiervoor een vergoeding te betalen die overeenstemt met de tarieven van de Lijn. 

Aangezien het huidige reglement eindigt op 31 december 2013, keurt de gemeenteraad een verlenging goed  tot  31 december 2019. 
De retributie wordt vastgesteld  overeenkomstig de van toepassing zijnde tarieven van De Lijn.

25      Gemeentelijke belasting op ontbrekende parkeergelegenheden. 

De gemeenteraad keurt de verlenging van het belastingsreglement op het ontbreken van de nodige parkeerplaatsen bij het optrekken van nieuwe woongebouwen, bij het uitvoeren van verbouwingswerken en bij het wijzigen van de bestemming van de parkeerplaats(en) tot 31 december 2019 goed.

Voor elke woning, voorzien in het op te richten gebouw, moet één parkeerplaats worden aangelegd. Indien door verbouwingswerken bijkomende woningen ontstaan, gelden dezelfde regels als voor nieuwbouw. Indien geen bijkomende woningen ontstaan, moet één parkeerplaats voorzien worden voor elke woning waarvan de oppervlakte met ten minste 50 % wordt vergroot.  De belasting wordt vastgesteld op 3.750 € per ontbrekende of niet behouden parkeerplaats. 

26      Vaststelling gemeentelijke milieubelasting. 

De gemeenteraad keurt de milieubelasting vanaf 01 januari 2014 tot en met 2019 als volgt goed: 

10,00 EUR voor een persoon die op 01 januari van het belastingjaar op het grondgebied van de gemeente verblijft, ingeschreven als gezinshoofd in de bevolkingsregisters.

10,00 EUR voor de natuurlijke of rechtspersoon die als hoofd- en/of bijkomende activiteit op het grondgebied van de gemeente: een nijverheids-, landbouw-, horeca-, handelsbedrijf exploiteert of een vrij beroep of een zelfstandige activiteit uitoefent.

27      Belastingreglement op de leegstand van gebouwen en/of woningen 2014-2019. 

De gemeenteraad keurt met ingang van 1 januari 2014 en voor een termijn eindigend op 31 december 2019 de belasting op leegstand en verkrotting van woningen goed. 

Volgende wijzigingen werden hierin aangebracht:

Art.2 §3 Overdracht van het goed

Het voorstel is dat de overdrager de gemeente in kennis stelt van de overdracht vóór de volgende verjaring van de opname van het pand in het gemeentelijk leegstandsregister.

Art.3 Hoogte van de heffing

Het decreet (art. 3.2.17) bepaalt dat de minimale aanslag van een leegstaande woning en/of gebouw jaarlijks op 01 januari aangepast wordt aan de evolutie van de Abex-index van de maand december die aan de aanpassing voorafgaat, met als basis december 2009. De Abex-index wordt halfjaarlijks gepubliceerd in november (en mei).
· 1.300,00 per gebouw of woonhuis
· 100,00 euro voor een individuele kamer
· 400,00 euro voor een overige woongelegenheid
In het huidige reglement is er geen maximum opgenomen van het aantal keer de vermenigvuldiging maal 1,5 kan toegepast worden. 

Het voorstel is om deze belasting maximaal vier keer te vermenigvuldigen maal 1,5 en dat de heffing maximaal 10.000,00 euro zou bedragen.

Art. 4 Grond voor vrijstelling

° 6 Sinds 1 december 2010 (Besluit Vlaamse regering 16 jul 2010 meldingsplicht) is er voor een aantal kleine werken aan de woning de ‘verplichte melding’ in plaats van ‘stedenbouwkundige vergunning’. Werken met een ‘verplichte melding’ zijn ook een grond tot vrijstelling. Vandaar dat wordt voorgesteld om ‘stedenbouwkundige vergunning’ te vervangen door ‘stedenbouwkundige vergunning / melding’.
° 7 Volgens het huidige reglement is de aanvraag tot stedenbouwkundige vergunning, die niet komt te vervallen, een grond voor het toekennen van een vrijstelling voor het betalen van leegstandsheffing. Maar er is geen maximum termijn van vrijstelling. De opgenomen maximum termijn voor het toekennen van een vrijstelling voor renovatie met een niet vervallen stedenbouwkundige vergunning is drie jaar.

Het voorstel is om voor de aanvraag tot stedenbouwkundige vergunning de maximum termijn toe te kennen van drie jaar, volgend op het uitvoerbaar worden van de stedenbouwkundige vergunning.

28      Opcentiemen op de heffing ter bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of woningen en op de heffing ter bestrijding van leegstaande bedrijfsruimten 2009-2013. 

De gemeenteraad keurt met ingang van 1 januari 2009 en voor een termijn eindigend op 31 december 2013 de belasting op leegstand en verkrotting van woningen goed. 

Er zullen voor deze periode100 opcentiemen geheven worden op de heffing ingesteld door het decreet van 22 december 1995 , meerbepaald de belasting op leegstand en verkrotting van woningen.

29      Kennisname aanstelling Hans Bergé als financieel beheerder van het OCMW Linter. 

De gemeenteraad neemt kennis van de beheersovereenkomst gemeente-ocmw waarin Dhr. Hans Bergé met ingang van 01/01/2014 wordt aangesteld als financieel beheerder van het OCMW Linter. 

30      Eedaflegging waarnemend gemeentesecretaris. 

Mevrouw Rina Jansssens, ocmw-secretaris, heeft de  eed afgelegd als waarnemend gemeentesecretaris met ingang van 01 januari 2014.

PUNTEN MINDERHEIDSFRACTIE

31      Aardgas in de Molenweg
N-VA vraagt om:

1. Onmiddellijk het nodige te doen om zo snel mogelijk de gasleiding door te trekken tot op het einde van de Molenweg zodat al de geïnteresseerde bewoners kunnen aansluiten op aardgas.

2. Samen te zitten met de bevoegde instanties om te bespreken wat kan en nadien een rondvraag te organiseren in alle straten van Linter waar nog geen aardgas ligt om na te gaan waar nood is aan bijkomende gasleidingen en zo iedereen die dat wenst de mogelijkheid te bieden om hiervan gebruik te maken.

De burgemeester verklaart contact genomen te hebben met de bevoegde diensten. Een rondschrijven zal gericht worden aan de inwoners van de Molenweg.
Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf  31/12/2013.

Namens het College:

O.B.
De gemeentesecretaris,
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