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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 28 april 2014.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 11 maart 2014  worden goedgekeurd. 

2       Huis van het Kind – Goedkeuring samenwerkingsovereenkomst tussen de vzw STORZO en de gemeente Linter houdende oprichting en organisatie van het Huis van het Kind
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen de vzw STORZO en de gemeente Linter houdende oprichting en organisatie van het Huis van het Kind goed. 

De aansturing van het Huis van het Kind gebeurt door een permanente werkgroep bestaande uit twee leden per deelnemende gemeente, de coördinator van het Huis van het Kind en de projectverantwoordelijken van de vzw STORZO.

Voor de gemeente Linter worden de schepen van Kinderopvang, Louis Flamaing, en de schepen van Financiën, Andy Vandevelde worden aangesteld als lid van de permanente werkgroep.

De jaarlijkse bijdrage van de gemeente Linter bedraagt 8.500 euro.

3       Stekelbees – Actualisatie samenwerkingsovereenkomst tussen de vzw Landelijke Kinderopvang en de gemeente Linter houdende de organisatie van het initiatief buitenschoolse kinderopvang Stekelbees
Op 30 juni 2010 keurde de gemeenteraad een samenwerkingsovereenkomst goed met Landelijke Kinderopvang voor de overdracht van de opvangvoorziening initiatief buitenschoolse opvang. Deze samenwerkingsovereenkomst wordt jaarlijks stilzwijgend verlengd. Aan de raad wordt nu een geactualiseerde samenwerkingsovereenkomst voorgelegd. De startvoorwaarden van de overeenkomst werden geschrapt, en een aantal afspraken worden aangepast aan de realiteit (zoals samenstelling stuurgroep, opstellen van begroting en rekening, …).

De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst tussen de vzw Landelijke Kinderopvang en de gemeente Linter voor de organisatie van het initiatief buitenschoolse kinderopvang Stekelbees.

4       Verlenging van de huidige scholengemeenschap (Haspengouwse Scholengemeenschap) voor de periode van 2014-2020 in de vorm van een interlokale vereniging 

Een schoolbestuur kan in het kader van de organisatie van haar basisonderwijs een scholengemeenschap vormen met andere schoolbesturen. 

Deze scholengemeenschap moet zowel kleuter- als lager onderwijs bevatten, op de eerste schooldag van februari minstens 900 gewogen leerlingen tellen en zich hoogstens over 3 aangrenzende onderwijszones uitstrekken. 

De scholengemeenschap, de Haspengouwse scholengemeenschap, werd onder de vorm van een interlokale vereniging  opgericht in 2003. Deze bestaat uit de gemeentescholen van Hoegaarden, Landen, Linter en Zoutleeuw.

De huidige overeenkomst loopt af op 31 augustus 2014. 

Aangezien er geen fundamentele bijsturing van de scholengemeenschappen heeft plaatsgevonden is het aangewezen de huidige samenwerking te verlengen voor duur zoals voorzien in de regelgeving (zes schooljaren, van 1 september 2014 tot 31 augustus 2020). 

De gemeenteraad heeft beslist om de samenwerkingsovereenkomst “Haspengouwse scholengemeenschap” onder de vorm van een interlokale vereniging verder te zetten van 01/09/2014 tot 31/08/2020. 

De schepen van onderwijs wordt aangeduid  als effectief lid van het beheerscomité.

5       GECORO – kennisname ontslag voorzitter – aanpassing samenstelling
De gemeenteraad neemt kennis van het schrijven dd. 24 februari 2014 waarin de heer Tony Aerts meedeelt dat hij ontslag neemt als voorzitter van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening.
De heer Maarten Smeyers wordt aangeduid als voorzitter van de GECORO, mevrouw Katja Calsyn als deskundige (effectief) en mevrouw Verna Vanwolleghem als haar plaatsvervanger. 
Mevrouw Jacqueline Govaerts wordt aangeduid als vaste secretaris van de GECORO.

6       Ondertekening Burgemeestersconvenant/ Covenant of Mayors
Met het burgemeestersconvenant (of het Convenant of Mayors) wil Europa een rode draad bieden voor het lokaal klimaatbeleid. Door het convenant te ondertekenen profileert het gemeentebestuur zich als een voortrekker op Vlaams en Europees niveau die werk wil maken van een lagere koolstofdioxide-uitstoot (CO2-uitstoot) en tegen 2020 de CO2-uitstoot minimaal met 20 % terug te dringen. 

Het engagement houdt in dat het gemeentebestuur: 

- een nulmeting moet opmaken dat als basis dient voor het actieplan; 

- binnen een jaar na de formele ondertekening dit doordacht actieplan aan de Europese instanties zal bezorgen; 

- bij het opstellen en uitwerken van het actieplan het middenveld en de burger betrekt; 

- tweejaarlijks over de acties rapporteert in een voortgangsrapport; 

- personeel en middelen in zal zetten om de acties uit te voeren; 

- ervaring en know-how met andere besturen, stakeholders, de burger, … wil delen. 

De gemeenteraad heeft beslist om  het Burgemeestersconvenant te ondertekenen en kennis te nemen van bijhorende engagementen. 

De gemeenteraad geeft de burgemeester machtiging om het toetredingsformulier van het Burgemeestersconvenant te ondertekenen tijdens het gezamenlijk ondertekeningsmoment op 25 juni 2014. 

7       Belasting op sluikstorten – aanpassing belastingreglement
Op 30 december 2013 keurde de gemeenteraad een belastingreglement op het opruimen van sluikstorten goed. Bij brief van 13 maart 2014 deelt de gouverneur mee dat in artikel 1 van het reglement naast het opruimen van sluikstorten sluikverbrandingen toegevoegd staan als belastbaar voorwerp. Het aanrekenen van kosten voor het blussen van sluikverbrandingen hoort echter niet thuis in dit belastingreglement en dient geschrapt te worden.

De gemeenteraad keurt het  aangepast belastingreglement op sluikstorten (zijnde schrapping van “sluikverbrandingen” als belastbaar voorwerp) goed .

8       Vakantiewerking - retributiereglement Splinter. 

De gemeenteraad keurt het voorgelegd retributiereglement voor de vakantiewerking goed.

Voor een aantal activiteiten dient een vergoeding vastgesteld te worden in de vorm van een retributiereglement. 

De concrete retributie wordt jaarlijks vastgelegd in functie van de aard en de kostprijs van de activiteit.

· De retributie voor recreatieve spelactiviteiten bedraagt €  2,50 per activiteit en per kind.

· De retributie voor een begeleide creatieve activiteit wordt vastgelegd per activiteit en per kind op €  3,00 voor knutselactiviteiten en €  4,00 voor kookateliers.

· De retributie van een vormende activiteit (cursussen, workshops…) kan variëren van € 2,50 tot € 6,00 per activiteit en per kind.

· De retributieprijs van culturele activiteiten kan variëren tussen € 3,00 en 6,00 per activiteit en per kind.

· De retributie van een daguitstap kan variëren van € 5,00 tot €  20,00 per activiteit en per kind.

· De retributie van ‘speciale evenementen’ kan variëren van € 0,00 tot € 15,00 per activiteit en per kind.

9       Goedkeuring van agenda algemene vergadering PBE 23 mei 2014, voorstel statutenwijziging en aanduiding PBE als distributienetbeheerder in het Vlaams Gewest

De punten van de dagorde van de algemene vergadering van PBE van 23 mei 2014 worden goedgekeurd. 

De vertegenwoordiger, Jonas Michiels wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering van PBE. 

10      Jaarvergadering Intergas van 6 juni 2014
De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de jaarvergadering van Intergas van 6 juni 2014 met inbegrip van de voorgestelde statutenwijziging goed. 

De volmachtdragers, Wendy Henot en Sonja Petitjean worden opgedragen dit eveneens te doen in de jaarvergadering van Intergas. 

11      IWM – Algemene vergadering van 28/05/2014 – bespreking agenda en vaststelling mandaat van de afgevaardigde. 

De punten van de dagorde van de algemene vergadering van I.W.M. van 28/05/2014 worden goedgekeurd.

De vertegenwoordiger, Patrick Bouvin wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering van IWM.

BIJKOMENDE PUNTEN

12      Motie met betrekking tot de intenties van de Vlaamse overheid om een traject op te starten richting fusies en schaaloptimalisaties

Bijkomend punt vanuit de CD&V-fractie cfrm. artikel 22 GD: 

 

Tijdens de paasvakantie werd het evaluatierapport van het Agentschap voor Binnenlands Bestuur m.b.t. het beleid van de Vlaamse Regering tot stimulering van vrijwillige fusies bekend gemaakt.

 

Daarin wordt, onder meer, gesteld dat er zo spoedig mogelijk werk dient gemaakt te worden van een traject naar selectieve fusies op basis van ‘gestuurde’ vrijwilligheid. Lees: een impliciete verplichting voor gemeenten met minder dan 15.000 inwoners. 

 

De CD&V-fractie meent dat de discussie over het al of niet fusioneren van gemeenten geen loutere discussie kan zijn over de schaalgrootte op het vlak van inwonersaantal, en het vergroten van de grootte van de steden en gemeenten geen enkele garantie biedt op efficiëntiewinst. De mogelijkheden om over te gaan tot het versterken van de bestuurskracht van gemeenten, via andere manieren dan het fusioneren (bv. door intergemeentelijke samenwerking), biedt nog heel wat kansen zonder het aspect van ‘nabij’ besturen te verliezen. 

 

De gemeenteraad heeft beslist  om een motie over te maken aan de Vlaamse minister van Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand.

 

In de motie verzoekt de gemeenteraad de Vlaamse overheid om:

· duidelijk te maken welke Vlaamse bevoegdheden en bijhorende middelen naar de gemeenten kunnen en zullen worden overgedragen

· dringend werk te maken van een billijke verdeling van de fondsen  voor de financiering van gemeenten en steden

· alle wettelijke en decretale hinderpalen die mogelijke intergemeentelijke samenwerking verhinderen, weg te werken

· de gemeenten toe te laten om zelf te kiezen onder welke vorm, en met wie, zij willen samenwerken

· in geen geval gemeenten tot fusies, impliciet of expliciet, te verplichten aangezien er noch duidelijke voordelen, noch draagvlak voor is. 

PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

13      Fuifbeleid in Linter
Voor enkele maanden heeft Jong Vld-Linter voorstellen gedaan om het fuifbeleid in Linter te stimuleren.

Het College van Burgemeester en Schepenen heeft daarop gereageerd dat ze dit gingen bekijken.

Wij vragen derhalve wat ze bekeken hebben en wat dus hun conclusie is of hun beleid daarin?
Wat kan de gemeente allemaal uitlenen aan organisatoren van fuiven?

 Schepen Vannieuwenhuijsen stelt voor dat Jong Vld-Linter de voorstellen overmaakt aan de schepen van jeugd en dat deze dan zullen worden nagekeken.  

GESLOTEN ZITTING

14      Personeel: stafmedewerker B1-B3 statutair voltijds – benoeming op proef en werfreserve
De gemeenteraad heeft door middel van geheime stemming beslist om Katrien Bruyninckx  aan te stellen als stafmedewerker.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 29/04/2014 .

Namens het College:
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