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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 01 september 2014.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Kerkfabriek Sint-Kwinten Wommersom– meerjarenplan 2014-2019.

Het aan het overleg aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van de Kerkfabriek Sint-Kwinten Wommersom wordt goedgekeurd.

2       Kerkfabriek Sint-Kwinten Wommersom – Budget 2014.
De gemeenteraad heeft beslist om het voorgelegde budget 2014 van de kerkfabriek Sint-Kwinten te Wommersom goed te keuren op basis van het aan het overleg aangepaste en goedgekeurde meerjarenplan 2014-2019.

3       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 30 juni 2014  worden goedgekeurd. 

4       Financiën - Wijziging MJP 2014-2019 en budgetwijziging 2014 gemeente. 

De gemeenteraad keurt de 1ste wijziging van het gemeentelijk meerjarenplan 2014-2019 en budgetwijziging  2014 goed.

5       Overheidsopdrachten. Aanmaken en leveren van elektronische maaltijdcheques voor gemeente- en OCMW personeel 2015-2017

Stad Zoutleeuw heeft voorgesteld om samen met de gemeenten en OCMW’s van Kortenaken, Linter en Zoutleeuw elektronische maaltijdcheques voor het personeel in te voeren. 

Aangezien we met zes besturen de kostprijs aanzienlijk kunnen drukken, wordt ons de mogelijkheid gegeven om aan te sluiten met de opdracht die de stad Zoutleeuw zal organiseren (art.38 van de Wet op overheidsopdrachten van 15 juni 2006).

Het bestek in verband met de opdracht voor het aanmaken van elektronische maaltijdcheques zal door de gemeenteraad van Zoutleeuw op 23.09.2014 goedgekeurd worden. Nadien wordt de opdracht uitgeschreven en volgt een gunning.

De raad heeft beslist om het bestek in verband met de opdracht voor het aanmaken van elektronische maaltijdcheques goed te keuren en het stadsbestuur van Zoutleeuw te machtigen tot het gunnen van deze samengevoegde opdracht. 

6       Aankoop van een landbouwtractor – vaststelling lastvoorwaarden en wijze van gunnen
In zitting van 11 maart 2014 keurde de gemeenteraad de lastvoorwaarden goed voor de aankoop van een landbouwtractor voor de dienst Openbare Werken. Op 11 juni 2014 werd deze gegund aan de firma Lenaers NV. Ondertussen blijkt dat deze firma niet meer kan voldoen aan de voorwaarden gesteld in het bestek.  Daarom werd in onderling overleg overeengekomen om de overeenkomst met de firma Lenaers NV stop te zetten.

Het college stelt voor om een nieuwe procedure voor aankoop van een landbouwtractor op te starten. Deze tractor dient dus de oude tractor (1983) van de Groendienst te vervangen. In kader van het pesticidenvrij onderhoud van het openbaar domein, dat vanaf 2015 verplicht word, zal op de nieuw aan te kopen tractor ook reeds de mogelijkheid voorzien worden om later een onkruidborstel en een thermische onkruidbestrijdingsmachine te kunnen monteren.

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden voor de aankoop van een tractor voor de dienst Openbare Domeinen en vaststelling van de wijze van gunning, zijnde onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking goed.

7       KWZI Orsmaal – Goedkeuring overeenkomst met Aquafin betreffende aanneming van diensten voor de opmaak van een ruimtelijk uitvoeringsplan
Aan de raad werd een overeenkomst ter goedkeuring voorgelegd tussen Aquafin NV en de gemeente betreffende de opmaak van een ruimtelijk uitvoeringsplan voor de inplanting van een kleine waterzuiveringsinstallatie te Orsmaal. Deze KWZI zal ingeplant worden te Orsmaal, net na de laatste bebouwing op de N3, deels gelegen op grondgebied Linter en deels op grondgebied Zoutleeuw. Hiertoe dient het gebied de bestemming ‘gebied voor gemeenschapsvoorzieningen en openbaar nut, meer bepaald gebied voor waterzuivering’ te bekomen. De kosten voor de procedure en opmaak RUP vallen ten laste van Aquafin NV.

De raad gaat akkoord om de procedure te starten voor de opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan voor het KWZI Orsmaal en hecht haar goedkeuring aan de overeenkomst met Aquafin NV betreffende de opmaak van een RUP.

8       Goedkeuring samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Linter en Interleuven voor de realisatie van een bedrijventerrein
Het college stelt voor een samenwerkingsovereenkomst goed te keuren tussen de gemeente Linter en Interleuven voor de realisatie van een bedrijventerrein. 

Het project bestaat uit de ontwikkeling en het beheer van een bedrijventerrein in Linter. 

Het projectdeel ‘ontwikkeling van het bedrijventerrein’ houdt volgende onderdelen in:
· het onderzoek naar een geschikte locatie;
· het vastleggen van de nieuwe locatie in een ruimtelijk uitvoeringsplan om het te bestemmen als bedrijventerrein;

· de verwerving van de noodzakelijke gronden;

· de uitrusting van deze gronden;

· de afstemming met andere betrokken partijen en overheden;

· het opstellen van een inrichtings-, beheers- en uitgifteplan;

· de verkoop van de bedrijfsgronden overeenkomstig de voorschriften van het RUP en het beheers- en uitgifteplan;
Het projectdeel ‘beheer van het bedrijventerrein’ houdt o.m. het volgende in:

· overleg met de gemeente; 

· advisering aan de bedrijven n.a.v. hun aanvraag tot stedenbouwkundige en/of milieuvergunningen; 

· controle op de vestigingscriteria en voorwaarden die voortvloeien uit het inrichtings-, beheers- en uitgifteplan;
· het voeren van een activatiebeleid voor de bedrijfspercelen en het opvolgen in GIS. 
De samenwerkingsovereenkomst bepaalt eveneens welke partner welke kosten ten laste neemt. De gemeente neemt de kosten ten laste voor het vooronderzoek (locatiebepaling). De kosten voor de ontwikkeling van het bedrijventerrein (RUP, verwerving, inrichtings-, beheers- en uitgifteplan, aan te leggen infrastructuur en groenvoorziening, …) zijn ten laste van Interleuven.

De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Linter en Interleuven voor de realisatie van een bedrijventerrein goed.
PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

9       Verbouwingswerken kelder gemeentehuis 
 
Op de gemeenteraad van 26 mei 2014 heeft de Open Vld-fractie deze problematiek reeds aangehaald.

Na drie maanden zien wij nog steeds geen aanvang der werken laat staan dat het vochtprobleem opgelost is.

Op 26 mei 2014 heeft de burgemeester beloofd om alle opmerkingen te bezorgen aan de werkgroep.

Het is maar logisch dat het vochtprobleem samen met de verbouwingswerken wordt aangepakt alvorens het OCMW-personeel haar intrek kan nemen in de kelder.

Niet alleen moet het OCMW-personeel in een gezonde werkomgeving kunnen werken maar ook het politiepersoneel dat actueel in de kelder werkt.

De Open Vld-fractie vraagt naar de stand van zaken op dit moment ?

GESLOTEN ZITTING

10      Handhaving en gemotiveerde rechtvaardiging van het gemeenteraadsbesluit dd. 28 april 2014 houdende benoeming op proef en werfreserve van een stafmedewerker B1-B3 statutair voltijds naar aanleiding van de schorsing door de gouverneur 
Op 28 april 2014  keurde de gemeenteraad de benoeming op proef en werfreserve van de voltijds statutair stafmedewerker B1-B3 goed. Er werd tegen dit besluit een klacht ingediend bij de gouverneur, en de gouverneur schorste op 8 juli 2014 het gemeenteraadsbesluit.
De gemeenteraad heeft kennis genomen van deze schorsing en heeft besloten om het besluit dd. 28 april 2014 betreffende de benoeming op proef en werfreserve van de voltijds statutair stafmedewerker B1-B3, te handhaven en gemotiveerd te rechtvaardigen.  

11      Bekrachtiging aanduiding wnd. secretaris ter vervanging van Rina Janssens tijdens verlofperiode
Gevolg gevend aan artikel 81 §2 van het gemeentedecreet heeft de gemeenteraad de beslissingen van het College van Burgemeester en Schepenen dd. 14 juli 2014 en dd. 11 augustus 2014 waarbij dat mevrouw Katrien Bruyninckx, personeelslid bij de gemeente, werd aangesteld om de wnd. secretaris te vervangen van 14 juli 2014 tot en met 27 juli 2014 en van 18 augustus tot en met 22 augustus 2014 bekrachtigd. 

12      Vervanging waarnemend gemeentesecretaris bij gewettigde afwezigheid of verhindering

De gemeenteraad heeft  Katrien Bruyninckx, Bruno Buteneers en Dirk Schollen aangeduid  als erkende waarnemer ter vervanging van de secretaris in de gevallen bepaald in art. 81 §2 derde lid van het gemeentedecreet.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 02/09/2014.
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