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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 27 oktober 2014.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 29 september 2014  worden goedgekeurd. 

2       Verkeer – Gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer Pelsstraat / Mehringstraat / Veldbaan
De gemeenteraad keurt het aanvullend politiereglement m.b.t. de wijziging van de voorrangsregels op de kruispunten Pelsstraat/Mehringstraat en Pelsstraat/Veldbaan goed.

Met ingang van 15/11/2014 zullen de voorrangsregels als volgt gewijzigd worden: 

· Op het kruispunt Pelsstraat/Mehringstraat zal de voorrang van rechts worden opgeheven en zal de Pelsstraat voorrang krijgen op de Mehringstraat.

· Op het kruispunt Pelsstraat/Veldbaan zal de voorrang van rechts worden opgeheven en zal de Pelsstraat voorrang krijgen op de Veldbaan.

3       Overheidsopdrachten. Aanmaken en leveren van elektronische maaltijdcheques voor gemeente- en OCMW personeel 2015-2017
In kader van het dossier betreffende het aanmaken en leveren van elektronische maaltijdcheques voor het personeel van de gemeente- en OCMW-besturen van Zoutleeuw, Linter en Kortenaken, waarin het stadsbestuur van Zoutleeuw optreedt als aanbestedende overheid en de gunningsprocedure voert werd in zitting van de raad van 1 september 2014 beslist dat deze opdracht gegund zou worden bij open offerteaanvraag.

Maar gezien het totaal bedrag van deze opdracht heeft het schepencollege van Zoutleeuw in zitting van 18/09/2014 gekozen om de opdracht te gunnen bij onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. Het bestek werd dan ook in die zin aangepast. De aangepaste versie van het bestek ligt ter inzage.

Er werd inmiddels prijs gevraagd bij de volgende 3 leveranciers (dienstverleners):

-
Edenred Belgium nv, Herrmann-Debrouxlaan 54 bus 5 te 1160 Brussel,
-
Sodexo Pass Belgium nv, Charles Lemairestraat 1 te 1160 Brussel,
-
Monizze nv, Vrijwilligerslaan 19 te 1160 Brussel.

Bijgevolg is het aangewezen om de eerder genomen beslissing door de raad zo snel mogelijk recht te zetten. Zo kunnen er ook geen misverstanden ontstaan over welke procedure gevoerd wordt en welk bestek geldig is.

De gemeenteraad keurt de aangepaste procedure en het aangepast bestek goed. 

4       KMO-zone – Toekenning exclusiviteit aan Interleuven voor de realisatie van bedrijventerreinen
De gemeenteraad keurde op 1 september 2014 een samenwerkingsovereenkomst goed tussen de gemeente Linter en Interleuven voor de realisatie van een bedrijventerrein. Aan de raad wordt nu voorgesteld om een exclusiviteit goed te keuren aan Interleuven voor de realisatie van bedrijventerreinen. De toekenning bij exclusiviteit van deze opdrachten aan Interleuven heeft onder meer tot voordeel dat er in beginsel, behoudens andersluidend standpunt van de BTW-administratie, op de door de eigen personeelsleden van Interleuven geleverde prestaties geen BTW zal worden doorgerekend naar de gemeente toe. Op alle andere prestaties en kosten blijft uiteraard wel BTW verschuldigd.
De gemeenteraad beslist dat de dienst “4.3. realisatie bedrijventerreinen” in exclusiviteit toegekend wordt aan de dienstverlenende vereniging Interleuven met ingang van 01/09/2014 tot en met 31/12/2019, met dien verstande dat opdrachten die werden toegekend vóór het verstrijken van voormelde periode, zullen worden afgewerkt onder het systeem van de exclusieve dienstverlening.
5       Kennisname van de vernietiging door de minister dd. 6 oktober 2014 van de beslissing van de gemeenteraad dd. 28 april 2014 inzake de benoeming op proef en werfreserve van een stafmedewerker B1-B3 statutair voltijds. 

Op 28 april 2014 besliste de gemeenteraad mevr. Katrien Bruyninckx aan te stellen op proef als stafmedewerker B1-B3 voltijds statutair.

Naar aanleiding van een klacht van mevr. Sofie Strauven werd de beslissing op 8 juli 2014 geschorst door de gouverneur.

In zitting van 1 september 2014 heeft de raad zijn beslissing van 28 april 2014 gemotiveerd gerechtvaardigd en gehandhaafd.

Op 6 oktober 2014 werd de beslissing door de minister definitief vernietigd. 

De gemeenteraad neemt kennis van  het ministerieel besluit houdende vernietiging van het besluit van de gemeenteraad  van Linter van 28 april 2014 houdende benoeming op proef en werfreserve van een stafmedewerker B1-B3 statutair voltijds.
6       EcoWerf – aanstelling vertegenwoordiger en bepaling van zijn mandaat op de Algemene Vergadering van 19/11/2014. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering op 

19 november 2014 van EcoWerf goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Dhr. Andy Vandevelde, wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van Eco Werf.
7       Riobra – goedkeuring agenda, voor de buitengewone algemene vergadering van 21 november 2014 en vaststelling mandaat 
De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering op 21/11/2014 van Riobra goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering.

De gemeente heeft reeds haar vertegenwoordigers voor de buitengewone algemene vergadering van Riobra aangeduid voor de volledige legislatuur.   
8       IWM – Algemene vergadering van 26/11/2014 – bespreking agenda en vaststelling mandaat van de afgevaardigde. 

De punten van de dagorde van de algemene vergadering van I.W.M. van 26/11/2014 worden goedgekeurd.

De vertegenwoordiger, Patrick Bouvin wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering van IWM.

BIJKOMENDE PUNTEN

9       Verdeling subsidies aan  de culturele verenigingen 2014 

De gemeenteraad keurt de  voorgelegde lijst van subsidies voor cultuur goed.

De subsidies aan alle gemeentelijke verenigingen dienen jaarlijks nominatief vastgelegd te worden door de gemeenteraad.  De verdeling gebeurde op advies van de verschillende betrokken adviesraden. Voor de culturele verenigingen wordt een bedrag van 5.000 € verdeeld.

PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

10      Updaten gemeentelijke website. 

Raadslid Eddy Ladang licht namens de Open VLD-fractie dit agendapunt kort toe. 

De Open VLD-fractie vraagt om oude informatie betreffende openbare werken vlugger te verwijderen op de gemeentelijke website.

Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gevraagd om op gepaste momenten aan de informatica-ambtenaar te laten weten wanneer bepaalde informatie mag verwijderd worden zoals reeds gebeurt voor de activiteitenkalender door de informatica-ambtenaar.

Het College van Burgemeester en Schepenen moet natuurlijk ook anticiperen betreffende grote projecten zoals bv. het windmolenpark dat NIET op de gemeentelijke website aangekondigd is geweest.

Een website is meer en meer een uithangbord voor de gemeente en dikwijls een eerste kennismaking met de gemeente waardoor een goed updaten erg belangrijk is.
De burgmeester antwoordt dat het project van de windmolens wel degelijk vermeld stond op de gemeentelijke website en dit onder de rubriek “Milieu”.

Tevens wijst de burgmeester erop dat het up-to-date houden van de website de alertheid vergt van alle diensten. Zowel de medewerkers als de raadsleden zijn verantwoordelijk om de informatie-ambtenaar op de hoogte te stellen van eventueel achterhaalde of foutieve informatie op de website. 

PUNTEN NV-A FRACTIE

11      Gevolgen mogelijke stroomschaarste in Linter – welke voorbereidingen werden er getroffen door de gemeente? 

Vanuit de NV-A-fractie wordt de vraag gesteld wat de gevolgen zijn van de mogelijke stroomschaarste en een mogelijke afschakeling die hierop kan volgen voor Linter. Welke voorbereidingen werden getroffen door de gemeente?

De burgemeester antwoordt hierop dat Linter zich situeert in zone 5 (Wommersom, Neerlinter, Drieslinter, Melkwezer en een deel van de Dorpsstraat) en in zone 2 (Orsmaal, Neerhespen, Overhespen, Melkwezer en uitgezonderd deel van de Dorpsstraat) van het afschakelingsplan. 

In overleg werden er gemeentelijke afspraken gemaakt bij de afschakeling bij energieschaarste. 

De burgemeester licht deze afspraken kort toe: 

Aansluitend stelt raadslid Martine Jacobs zich de vraag waarom de maatschappelijk werkers van het OCMW niet ingeschakeld worden.

Schepen Andy Vandevelde antwoordt hierop dat de medewerkers van het OCMW volledig betrokken partij zijn. 

GESLOTEN ZITTING

12      Personeel: stafmedewerker B1-B3 statutair voltijds – benoeming op proef en werfreserve
De gemeenteraad heeft door middel van geheime stemming beslist om Katrien Bruyninckx  aan te stellen als stafmedewerker.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 28/10/2014.
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