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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 23 februari 2015.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering  van 26 januari 2015 worden goedgekeurd. 

2       Intrekking raadsbeslissing dd. 29 december 2014 houdende goedkeuring strategisch meerjarenplan 2015-2019 gemeente en budget 2015 gemeente

Vanuit  het Agentschap Binnenlands Bestuur afdeling Lokale Financiën werd er op 2 februari 2015 een schrijven ontvangen met betrekking tot het AMPJ 2014-2019 en Budget 2015.  

Hierin wordt gevraagd om de beslissing over de aanpassing van het meerjarenplan en het budget van 29 december 2014 in te trekken in de gemeenteraad van eind februari en vervolgens de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en budget opnieuw vast te stellen rekening houdend met de aangehaalde bemerkingen en aandachtspunten.

De raad neemt kennis dit schrijven en beslist om de  raadsbeslissing dd. 29 december 2014 houdende goedkeuring strategisch meerjarenplan 2015-2019 en het budget 2015 van de gemeente in te trekken. 

3       Gemeente – Goedkeuring aanpassing meerjarenplan 2014-2019 
De gemeenteraad keurt de meerjarenplanning 2014-2019 goed.

4       Gemeente – Goedkeuring Budget 2015 
De gemeenteraad keurt het budget 2015 goed. 

5       Verkoop pastorie en klooster
De gemeente wenst het hierna omschreven goed te verkopen:

- de voormalige pastorie van Drieslinter, Grote Steenweg 273 te 3350 Linter, kadastraal bekend 1ste afdeling, sectie D, nummer 44D2 en 44Z 

- het voormalig klooster van Drieslinter, Grote Steenweg 275 te 3350 Linter, kadastraal bekend 1ste afdeling, sectie D, nummer 45V 

De raad heeft beslist om:

· principieel akkoord te gaan om de hierna vermelde goederen openbaar te verkopen: 

· de voormalige pastorie van Drieslinter, Grote Steenweg 273 te 3350 Linter, kadastraal bekend 1ste afdeling, sectie D, nummer 44D2 en 44Z 

· het voormalig klooster van Drieslinter, Grote Steenweg 275 te 3350 Linter, kadastraal bekend 1ste afdeling, sectie D, nummer 45V 

· opdracht te geven aan het college van burgemeester en schepenen om de procedure tot openbare verkoop van bovengenoemde percelen voor te bereiden.

· in een volgende zitting definitief  te beslissen over de verkoop en over de goedkeuring van de lasten, voorwaarden en bedingen van de verkoop. 

·  op dat ogenblik ook de minimumprijs/instelprijs te bepalen.

6       Aanleg van voetpaden in de Helen-Bosstraat en de Hereblokstraat – goedkeuring lastvoorwaarden en vaststelling wijze van gunnen
De gemeenteraad keurt het bestek met nr. 2015/07 en de raming voor de opdracht “Aanleg van een voetpad in een deel van de Helen-Bos- en Hereblokstraat.”, opgesteld door de ontwerper, Technum - Tractebel Engeneering goed. 
De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. 
De raming bedraagt 169.880,25 € excl. btw of 205.555,10 € incl. 21% btw.
7       Goedkeuring offerte en bijhorend contract van Cooltech voor het vervangen van buitentoestellen. 

De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het schepencollege van 02/02/2015 en keurt de offerte van de firma Cooltech, Industrieterrein Kolmen 1607 te 3570 Alken, voor het vervangen van de betrokken units voor een bedrag van 18.263,58 euro (excl. Btw) aangevuld met een bedrag van 350 euro (excl. BTW) voor het verticaal transport goed.

8       Watering Grote Gete –Algemene vergadering van 24 februari 2015 -  vaststelling mandaat afgevaardigde. 

Dhr. Andy Vandevelde wordt aangeduid als gemeentelijke vertegenwoordiger in de  Algemene Vergadering van de Watering van de Grote Gete, Grote Steenweg 64 te 3350 Linter op 24 februari 2015.

De agendapunten van de algemene vergadering worden goedgekeurd.

PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

9       Eénrichtingsverkeer bij grote evenementen aan de zalen. 
Open Vld-Linter is vragende partij om éénrichtingsverkeer in te lassen bij grote evenementen aan die zalen waar men parkeert op de openbare weg.  Op die manier 

creëert men tijdelijke parkeerplaatsen voor de automobilisten en een grotere veiligheid voor de zwakke weggebruiker want de voetpaden blijven vrij.

Op voorstel van de burgemeester is de gemeenteraad akkoord met het principe dat het eenrichtingsverkeer dat nu al wordt toegepast bij fuiven in De Linde behouden blijft, en dat bij andere evenementen in De Linde, samen met de organisatoren ad hoc overleg gepleegd zal worden of bijkomende  maatregelen, zoals bijvoorbeeld éénrichtingsverkeer, nodig zijn. 

10      Mestzak gelegen Ransbergstraat te Neerlinter
Raadslid Martine Jacobs vraagt namens de Open Vld-fractie om een korte analyse te geven van de gebeurtenissen op donderdag 12 februari 2015 met betrekking tot het incident van de lekgeslagen mestzak gelegen in de Ransbergstraat te Neerlinter. Raadslid Jacobs stelt de vraag of het bestuur eventuele maatregelen zal nemen ter voorkoming naar de toekomst toe. “Het blijkt een feit te zijn dat zich om de 7 jaar herhaalt: mestzak geplaatst in 2001, lekgeslagen in 2008 en 2015. Voldoet dit aan de huidige reglementering? Bestaan er voor dit soort incidenten concrete instructies aan de lokale besturen vanwege de hogere overheden ?” 

De burgemeester wil in eerste plaats de medewerkers, en in het bijzonder de gemeentelijke milieuambtenaar en de dienst Openbare Werken, bedanken voor het fantastisch werk dat zij hierbij geleverd hebben. 

Vervolgens overloopt hij de gebeurtenissen die plaats gevonden hebben.  

De Burgemeester wijst erop dat noch de brandweer, noch de civiele bescherming iets hadden kunnen doen. Hij voegt eraan toe dat de gemeentelijke milieuambtenaar Luc Veldhaens tevens vrijwilliger is bij beide interventie-eenheden en hij dan ook perfect kan oordelen of deze diensten al dan niet dienden opgeroepen te worden. 

De burgemeester besluit dat de gemeente beschikt over een goed actieplan/noodplan. En dat alle reglementaire en wettelijke voorschriften in dit dossier gevolgd werden (Vlarem II: Melding klasse 3+ stedenbouwkundige vergunning).  

 De burgemeester herhaalt nogmaals dat alle vergunningen in orde zijn, dat de gemeente adequaat gereageerd heeft, maar dat het erg is dat de capaciteit en integriteit van de gemeentelijke ambtenaren door sommigen in twijfel wordt getrokken. 

Raadslid Delvaux stelt aansluitend nog de vraag of er een inventaris is van de mestzakken. De burgemeester bevestigt dit. 

PUNTEN NV-A FRACTIE

11      Herstel van de kerkhofmuur in Neerlinter
Namens de N-VA-fractie Linter wordt de vraag gesteld naar de stand van zaken in verband met het dossier “herstel van de kerkhofmuur in Neerlinter”. 

Schepen Andy Vandevelde geeft een toelichting over de stand van zaken.
In het nieuwe ontwerp zal er niet geraakt worden aan de bestaande muur. Dit wil zeggen dat de muur vooraan over de ganse lengte moet gestut worden en dat er achteraan in kleine loten moet uitgegraven worden om vervolgens een nieuwe betonnen muur te storten. Het werk zal telkens in stukken van één à twee meter uitgevoerd moeten worden. Deze werkwijze impliceert wel een veel hogere kostprijs dan het oorspronkelijk voorstel van de gemeente.

Wij beseffen ook dat de huidige situatie hinder meebrengt voor de voetgangers die niet meer langs de kerkhofmuur kunnen passeren. Wij willen echter de kostprijs zo beperkt mogelijk houden en daarom is het noodzakelijk dat alle mogelijke opties voldoende doorgenomen worden met Onroerend Erfgoed. 

12      Windmolenpark 
Raadslid Helga Delvaux vraagt namens de NV-A-fractie wat de intenties zijn van de gemeente na ontvangst van het besluit van de deputatie van Vlaams-Brabant in verband met de verlening van een milieuvergunning voor de uitbating van een windmolenpark. 

De burgemeester antwoordt hierop dat het spijtig was dat de NV-A-fractie niet aanwezig was op het overleg met de bevoegde gedeputeerde Tie Roefs. Hij haalt aan dat Natuurpunt alle mogelijke argumenten heeft aangebracht om deze vergunning alsnog te weigeren, maar dat de deputatie hierin niet gevolgd is. Tegen deze beslissing is beroep mogelijk bij de Vlaamse Minister bevoegd voor Leefmilieu. Er zijn echter zo goed als geen argumenten waarmee een beroep op milieutechnisch vlak succesvol kan zijn. De bouwvergunning daarentegen is geweigerd door de gewestelijk stedenbouwkundig ambtenaar. Een bouwvergunning zal zelfs in beroep niet afgeleverd worden gelet op het bundelingsprincipe waaraan niet voldaan is, en het negatief advies van FOD Mobiliteit en Vervoer. Een beroep tegen de aflevering van de milieuvergunning heeft bijgevolg weinig toegevoegde waarde.

Tevens stelt NV-A de vraag of de firma GED inmiddels de factuur betaalt heeft. Dit zal nagevraagd worden op de financiële dienst.

GESLOTEN ZITTING

13      Ruimtelijke Ordening – Aanstelling van een (inter)gemeentelijk stedenbouwkundig ambtenaar van de intergemeentelijke dienstverlenende vereniging Interleuven
De gemeenteraad heeft beslist om de heer Wim Boon, personeelslid bij Interleuven, met ingang van 1 maart 2015 aan te stellen als gemeentelijke stedenbouwkundig ambtenaar voor de gemeente Linter.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 24 februari 2015.

Namens het College:
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