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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 28 november 2016.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering.

De notulen van de gemeenteraadszitting van 24/10/2016 worden goedgekeurd. 
2       Jaarrekening 2015: Goedkeuring door de Gouverneur - Kennisneming  
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant van 25 oktober 2016 houdende goedkeuring van de jaarrekening over het financiële boekjaar 2015 van de gemeente Linter.

3       EcoWerf - Machtiging om in naam en voor rekening van de gemeente de contantbelasting te innen voor de toegang tot en voor het aanbieden van betalende afvalfracties op het containerpark
De raad verleent machtiging aan EcoWerf om met ingang van 1 januari 2017 in naam en voor rekening van de gemeente de contantbelasting te innen voor de toegang tot en voor het aanbieden van betalende afvalfracties op het containerpark.

4       Contantbelastingreglement voor de ter inzameling en verwerking aangeboden afvalstoffen op het containerpark 
De raad keurt de aanpassing van het contantbelastingreglement voor de ter inzameling en verwerking aangeboden afvalstoffen op het containerpark goed.  Hierdoor zal met ingang van 1 januari 2017 de contantbelasting die door de burger verschuldigd is voor de toegang tot en voor het aanbieden van betalende afvalfracties op het containerpark betaald worden op rekening, gehouden door EcoWerf.

5       Aanvaarden schenking van een AED-toestel aan de gemeente
De gemeenteraad aanvaardt de schenking van een AED-toestel van het Bergcomité VZW aan de gemeente Linter.

Het toestel zal een plaats krijgen in de gemeentelijke basisschool De Zandloper te Wommersom. 

6       Kerkfabriek Sint-Kwinten te Wommersom – Budgetwijziging 2 2016. 

De gemeenteraad neemt akte van budgetwijziging 2/2016 van de kerkfabriek Sint-Kwinten te Wommersom.
7       Kerkfabriek Sint-Kwinten Wommersom – Budget 2017.

De gemeenteraad neemt akte van het voorgelegde budget 2017
De in het budget 2017 opgenomen gemeentelijke toelage, nl. 10.904,00 euro mag uitbetaald worden.
8       Beter Wonen aan de Gete – Inhoudelijk jaarverslag betreffende het zevende werkingsjaar
De raad hecht haar goedkeuring aan het inhoudelijk jaarverslag betreffende het 7de werkingsjaar van Beter Wonen aan de Gete.  Het 7de werkingsjaar van Beter Wonen aan de Gete liep van 1 september 2015 tot en met 31 augustus 2016. 

9       Beter Wonen aan de Gete – Financieel jaarverslag betreffende het zevende werkingsjaar
De raad hecht haar goedkeuring aan het financieel jaarverslag betreffende het 7de werkingsjaar. Het 7de werkingsjaar van Beter Wonen aan de Gete liep van 1 september 2015 tot en met 31 augustus 2016.

De bijdrage van de gemeente Linter aan het samenwerkingsverband voor het 7de werkingsjaar bedroeg € 32.122,47.

10      Subsidieverdeling welzijns- en seniorenverenigingen 2016
De raad keurt de voorgelegde lijst van subsidies voor welzijns- en seniorenverenigingen goed. 

Hiervoor wordt een bedrag van 3.000 euro verdeeld.

11      Verdeling subsidies aan  de culturele verenigingen 2016 

De gemeenteraad keurt  de voorgelegde lijst van subsidies voor culturele verenigingen goed. 

Hiervoor wordt een bedrag van 4.500 euro verdeeld.

12      Subsidieverdeling jeugdwerkinitiatieven 2016.

De gemeenteraad keurt de subsidieverdeling voor jeugdverenigingen goed. 
Elk jaar ondersteunt de gemeente de werking van erkende jeugdverenigingen. De wijze waarop dit gebeurt, wordt bepaald door het Jeugdbeleidsplan 2013-2018 (subsidiereglementen).

In Linter wordt een totaal subsidiebedrag van 14.106 euro verdeeld onder 4 erkende jeugdverenigingen aangevuld met enkele particuliere initiatieven. 

13      IGS Hofheide – aanstelling afgevaardigde buitengewone algemene vergadering van 20 december 2016 en vaststelling mandaat. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering op

20 december 2016  van IGS “Hofheide” goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering.

Mevr. Sonja Petitjean wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de buitengewone algemene vergadering van IGS Hofheide.

14      IWM – Buitengewone algemene vergadering van 14/12/2016 – bespreking agenda en vaststelling mandaat van de afgevaardigde. 

De punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering van I.W.M. van 14/12/2016 worden goedgekeurd.

De vertegenwoordiger, Patrick Bouvin wordt opgedragen dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering van IWM.

15      VVSG – goedkeuring agenda, Algemene ledenvergadering 07 december 2016 en vaststelling mandaat
De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene ledenvergadering op 

07/12/2016 van VVSG goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

De gemeente heeft reeds haar vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van VVSG aangeduid voor de volledige legislatuur.   
16      IGO – afgevaardigde algemene vergadering op 16 december 2016
De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van IGO  die op 

16 december 2016  zal doorgaan goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering.

Raadslid, mevr. Wendy Henot, wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van IGO. 

17      Sociale Huisvesting regio Landen – afgevaardigde algemene vergaderingen
In de gemeenteraad van  04/01/2016 werd schepen Andy Vandevelde aangeduid als afgevaardigde in de algemene vergadering van de Sociale Huisvesting regio Landen.    De SHrL vraagt de gemeente om ook expliciet haar afgevaardigde aan te duiden voor buitengewone algemene vergaderingen en bijzondere algemene vergaderingen.

De raad duidt schepen Andy Vandevelde aan als afgevaardigde voor de algemene vergaderingen, bijzondere algemene vergaderingen en buitengewone algemene vergaderingen van de Sociale Huisvesting regio Landen.

BIJKOMENDE PUNTEN

18      Aquafin – Verbindingsriolering Orsmaal – aanpassing lastvoorwaarden – terechtwijzend bericht aanbestedingsdossier
De gemeenteraad keurde op 24 oktober 2016 de lastvoorwaarden goed voor het Aquafin-project “Verbindingsriolering Orsmaal”. Ingevolge een samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente en Aquafin bevat dit dossier een aantal werken ten laste van de gemeente, o.a. de aanleg van een tweesporenbetonverharding in de Kleine Getestraat. Het college stelt voor om, naar aanleiding van een mogelijk beroep van een actiecomité tegen de stedenbouwkundige vergunning, waardoor het totaalproject ernstige vertraging zou kunnen oplopen, de aanleg van de betwiste tweesporenbeton in de Kleine Getestraat te schrappen.

De raad gaat akkoord om de aanleg van de tweesporenbeton en andere verhardingen in de Kleine Getestraat te schrappen en  hecht haar goedkeuring aan het terechtwijzend bericht dat wijzigingen aanbrengt aan de oorspronkelijk goedgekeurde lastvoorwaarden. De raad hecht eveneens haar goedkeuring aan de aangepaste plannen en raming.

19      Sociale Huisvesting regio Landen – Buitengewone algemene vergadering op 9 december 2016. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de buitengewone algemene ledenvergadering op 09 december 2016 van Sociale huisvesting regio Landen goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

De gemeente heeft reeds haar vertegenwoordigers voor de buitengewone algemene vergadering van Sociale huisvesting regio Landen aangeduid voor de volledige legislatuur.   

PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

20      Herstelling wegdek Heidestraat
Het betreft hier de herstelling van het wegdek Heidestraat aan de woningen met huisnummers 108 - 110 en 115 - 117.  De aansluiting van de gracht komende van de woningen met huisnummers 105 & 107 en de achterliggende velden werd hersteld na de laatste overstromingen van dit jaar.

De burgemeester en de schepen van Openbare Werken zijn ervan op de hoogte.

Sinds de afschraping van het wegdek van de Heidestraat, dit is trouwens nog altijd zichtbaar, is het nog slechter geworden en zeker sinds de laatste overstroming.

De regelmatige gebruikers van de Heidestraat remmen af op deze plaats, maar andere gebruikers en zeker de zware voertuigen, maken veel lawaai.  Het gedaver is goed voelbaar in de aanpalende woningen.

Gehoord raadslid Andy Vandevelde dat hier ten laatste in het voorjaar iets zal aan gedaan worden. Ook enkele andere betonvakken die verzakt zijn omwille van de wateroverlast zullen dan ineens mee hersteld worden.
Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 
20 dagen vanaf 29 november 2016.
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