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OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering.

De gemeenteraad, 
Overwegende dat de notulen acht dagen vóór de vergadering ter beschikking van de gemeenteraad lagen;

Overwegende dat ieder raadslid het recht heeft opmerkingen te maken omtrent de redactie van de notulen van vorige vergadering;

Na beraadslaging; 

Besluit met eenparigheid van stemmen: 

De notulen van de gemeenteraadszitting van 6 maart 2017 worden goedgekeurd. 

2       Financiën - Wijziging MJPA 10  2014-2019
De raad,

Gelet op het gemeentedecreet;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2011 betreffende de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 27/12/2016 betreffende de goedkeuring van aanpassing 9 van het meerjarenplan 2014-2019 en het budget 2017 van de gemeente;

Gelet op het huidige voorstel van aanpassing 10 van het meerjarenplan 2014-2019;

Gehoord de bemerkingen van raadslid Eddy Ladang namens de Open-VLD-fractie: “Door dit jaar voor bijna 5,5 miljoen € investeringsuitgaven te voorzien wordt de

meerjarenplanning voor de jaren 2018 & 2019 zwaar belast.  In 2018 daalt het gecumuleerde budgettaire resultaat naar 12.624,15 € en in 2019 naar 110.116,73 €. Dit heeft als gevolg dat de nieuwe bestuursploeg in 2019 direct een lening zal mogen aangaan voor enkele miljoenen € om het project 2020 te financieren want met 110.116,73 € zal men niet veel kunnen aanleggen wat betreft sportinfrastructuur. Ofwel schiet de huidige meerderheid zich hiermee in eigen voet of zet men de nieuwe meerderheid begin 2019 met de kop tegen de muur.” 

Na beraadslaging;

Besluit met 17 stemmen voor (Marc Wynants, Andy Vandevelde, Sonja Petitjean, Linda Verdeyen, Ilse Bollen, Patrick Bouvin, Helga Delvaux, Huguette Vandendael, Dany Wauters, Hendrik Claes, Louis Flamaing, Jonas Michiels, Patrick Poffé, Wendy Henot, Evi Buvé, Staf Swolfs, Ludo Pluymers) en 2 stemmen tegen (Eddy Ladang, Martine Jacobs)

Artikel 1: Aanpassing 10 van het meerjarenplan 2014-2019 van de gemeente goed te keuren als volgt:

	
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	Resultaat 

op 

kasbasis
	5.929.863,63
	5.731.946,58
	5.412.376,69
	783.768,84
	12.624,15
	110.116,73

	Autofinan-cierings- marge
	4.824.558,77
	453.791,90
	285.160,86
	123.581,11
	459.837,31
	609.017,58


Artikel 2: het aangepaste meerjarenplan in het kader van het administratief toezicht toe te sturen aan de voogdijoverheid. 
3       Financiën - Budgetwijziging 1/2017 gemeente. 

De raad in openbare zitting,

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen; 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 en het Ministerieel Besluit van 1 oktober 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 27/12/2016 betreffende de goedkeuring van de aanpassing 9 van het meerjarenplan 2014-2019 en het budget 2017 van de gemeente;

Gelet op het huidige voorstel van budgetwijziging 1/2017;

Gehoord raadslid Eddy Ladang namens de Open Vld-fractie: “De meerkost voor de sanering van het O.C. De Linde wordt verplaatst van de exploitatieuitgaven naar de investeringsuitgaven. Dit heeft als gevolg dat de autofinancieringsmarge voor dit jaar stijgt naar 123.581,11 €. Op 3 maart 2017 heeft de burgemeester in het Nieuwsblad aangegeven dat de gemeente een lening was aangegaan om de saneringsmeerkost van het O.C. De Linde te bekostigen.Waar is deze lening opgenomen want bij de post ‘op te nemen leningen en leasings’ staat er 0 € ingevuld ?”

De burgemeester antwoordt dat hij heeft gezegd dat er “waarschijnlijk” een lening zou aangegaan worden; dat we hierbij de keuze hadden tussen enerzijds een lening aangaan en de huidige exploitatie niet te belasten ofwel dat we dit deden met eigen middelen; op advies van de financieel beheerder hebben we beslist om geen lening aan te gaan en dit dan toch te doen met eigen middelen; 

Gehoord raadslid Eddy Ladang namens de Open Vld-fractie: “Langs het Nieuwsblad hebben wij ook vernomen dat de gemeente Linter containers aangekocht heeft voor een bepaalde Chiro.  Alle verenigingen die gebruik maken van gemeentelijke eigendom betalen een huur maar deze nieuwe huuropbrengst staat nergens vermeld in deze budgetwijziging !?!”

De burgemeester antwoordt dat dit inderdaad zo is. Er werden indertijd ook containers geplaatst voor de Chiro in Neerlinter, voegt hij eraan toe;

Raadslid Ladang stelt zich bijkomend de vraag waarom er toen wel en nu geen huur gevraagd wordt? 

De burgemeester antwoordt dat dit nu niet gebeurt, maar dat dit aanzien wordt als extra financiële ondersteuning aan de Chiro. Aangezien het onze eigen containers zijn, kunnen we deze steeds hergebruiken en eventueel nog aan andere verenigingen doorgeven. Vandaar werd er dan ook beslist om geen huur aan te rekenen.;  

Raadslid Martine Jacobs stelt zich de vraag of andere verenigingen daar ook van kunnen gebruik maken die een dergelijke nood hebben? ;

De burgemeester wijst erop dat het hier expliciet over de jeugdverenigingen gaat; Zo werd er ook aan de andere jeugdverenigingen al logstieke steun geboden, vb: Chiro van Neerlinter (hulp met de afbraak en het afval dat moest vervoerd worden), KLJ van Orsmaal; dergelijke ondersteuning voor de jeugdverenigingen is geen probleem, de jeugd moet hierin gesteund worden; 

Schepen Vandevelde voegt hieraan toe dat er tevens steun wordt aangeboden aan de Getokes die gratis opslagruimte (containers) krijgen voor hun materiaal;   

Raadslid Martine Jacobs maakt de opmerking dat ook de Chiro van Neerlinter met plaatsgebrek kampt en stelt zich de vraag of er ook daar niets kan gedaan worden;

De burgemeester antwoordt dat indien zij die vraag stellen, er zeker kan bekeken worden wat mogelijk is;   

Raadslid Ladang vraagt wat te doen met niet-jeugdverenigingen?;

De burgemeester antwoordt dat het hier duidelijk enkel over de jeugdverenigingen gaat; we nemen het engagement om de jeugd te ondersteunen wat huisvesting betreft en als er een probleem is, dan zullen wij hiervoor het nodige doen; dit werd ook zo telkens benadrukt in het meerjarenplan; 

Gehoord raadslid Eddy Ladang namens de Open Vld-fractie: “Bij navraag lopen de receptiekosten op tot 29.000 €.  Bv. de receptiekosten voor Linter Onderneemt bedraagt 9.000 € -> dit is meer dan de subsidie voor alle jeugdverenigingen samen !!!

Gehoord de burgemeester die stelt dat wij als gemeente al verschillende jaren zijn aangesloten bij de Businessclub van Tienen, net als Kortenaken, Zoutleeuw, Glabbeek, Tielt-Winge, Hoegaarden en nog vele anderen. Dit jaar hebben wij dan ook beslist om eenmalig een “Dag van de Onderneming” te organiseren voor onze ondernemers en land- en tuinbouwers, op een locatie die ons aanspreekt en dat is Hof  ten Steen. Aangezien we hier echt een dag van de ondernemer van willen maken, waarbij we ook de CEO’s van de omliggende bedrijven willen aantrekken, betaal je hiervoor het prijskaartje.; 

Gehoord raadslid Eddy Ladang die de vraag stelt of de huurprijs van Hof ten Steen hier ook in begrepen is; 

De burgemeester antwoordt hierop dat wij als gemeente vrijstelling van de huurprijs hebben gekregen; 

Gehoord raadslid Eddy Ladang die de vraag stelt of ook de kosten van de heropeningsplechtigheid van De Linde in dit bedrag vervat zit?; 

De burgemeester antwoordt dat de saneringskosten ons tot nu toe reeds 220.000 euro heeft gekost; van een heropeningsplechtigheid was tot nu toe geen sprake; 

Gehoord raadslid Eddy Ladang namens de Open Vld-fractie: “We krijgen nu in maart reeds een begrotingswijziging i.p.v. in juni om de verschillende werken zo vlug mogelijk te kunnen opstarten, d.w.z. 1 jaar voor de gemeenteraadsverkiezingen.  Dit is duidelijk een verkiezingsbudgetwijziging !!!”

Na beraadslaging;

Besluit met 16 stemmen voor (Marc Wijnants, Andy Vandevelde, Sonja Petitjean, Linda Verdeyen, Ilse Bollen, Patrick Bouvin, Helga Delvaux, Huguette Vandendael, Dany Wauters, Louis Flamaing, Jonas Michiels, Patrick Poffé, Wendy Henot, Evi Buvé, Staf Swolfs, Ludo Pluymers) en 2 stemmen tegen ( Eddy Ladang, Martine Jacobs)

Artikel 1: De eerste wijziging van het budget 2017 goed te keuren als volgt:

	
	2017

	Resultaat op kasbasis
	783.768,84

	Autofinancieringsmarge
	123.581,11


Artikel 2: Het aangepaste budget dienstjaar 2017 in het kader van het administratief toezicht toe te sturen aan de voogdijoverheid. 

4       Code voor infrastructuur- en nutswerken langs gemeentewegen
DE RAAD,

Gelet op het Gemeentedecreet, en meer specifiek artikel 2, artikel 42, artikel 43, artikel 57 en 58, artikel 64, artikel 192;

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, en meer specifiek artikel 119 en artikel 135:

Gelet op de Code voor infrastructuur– en nutswerken langs gemeentewegen van 2001, goedgekeurd door de gemeenteraad van 4 februari 2002;

Overwegende dat de gemeente en netwerkbeheerders partners zijn bij de aanleg van infrastructuur in het gemeentelijk openbaar domein en dat gemeentewerken en nutswerken en nutswerken onderling continu afstemming en overleg vergen;

Overwegende dat in 2001 de Vlaamse Raad van Netwerkbeheerders (VRN) en de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) een code voor infrastructuur - en nutswerken langs gemeentewegen opstelden met afspraken tussen de nutsbedrijven en gemeenten voor werken in het openbaar domein;

Overwegende dat vanuit de ervaringen op het terrein de vraag groeide naar actualisatie van de code. Zo worden niet alle doelstellingen (oa kwaliteitsvol herstel, klachtenbehandeling, communicatie) voldoende gehaald. Er is ook nood aan betere afdwingbaarheid. De ervaring en vraag naar het ‘minder hinder’ concept nam toe. Er ontstonden digitale tools (KLIP, KLIM, GIPOD, …) die de afspraken uit de code kunnen ondersteunen;

Overwegende dat de Vlaamse Raad van Netwerkbeheerders (VRN) en de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) een actualisatie van de code opstelden;

Overwegende dat deze code wil zorgen voor duurzaam beheer en inrichting van het openbaar domein en van de ondergrondse- en bovengrondse infrastructuur; kwaliteitsvolle uitvoering van werken (inclusief puntwerken) in het openbaar domein; een goed herstel van het openbaar domein na nutswerken; een betere afstemming van werken; een betere communicatie; aandacht voor omwonenden en (zwakke) weggebruikers en een performante opvolging voor meldingen en klachten;

Overwegende dat in de code afspraken over de handhaving ervan staan; 

Overwegende dat bij het opstellen van deze code ernaar gestreefd werd om een behoorlijk bestuur door de overheid en minimale hinder voor de burger zoveel mogelijk te associëren met een goede dienstverlening aan de klanten van de nutsbedrijven;

Overwegende dat deze code tot stand kwam na intensieve besprekingen tussen een delegatie van nutsbedrijven, een delegatie van gemeenten (van klein tot groot), de Vlaamse Raad van Netwerkbeheerders, de VVSG, TedeWest en Igemo;

Overwegende dat de VVSG alle gemeenten en nutsbedrijven oproept om deze code te onderschrijven; 

Overwegande dat door een standaardisering van de afspraken de nutsmaatschappijen de afspraken beter zullen kunnen laten doorwerken in hun organisatie en zullen de afspraken beter kunnen afgedwongen worden bij de uitvoerders op het terrein; 

Overwegende dat De Raad van Bestuur van de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten de Code voor infrastructuur- en nutswerken langs gemeentewegen goedkeurde in de zittingen van 3 februari 2016 en 2 maart 2016; 

Overwegende dat het de bedoeling is om de Code voor infrastructuur-en nutswerken langs gemeentewegen toepasselijk te maken op alle nutsbedrijven werkzaam op het grondgebied van onze gemeente;

Overwegende dat de ondertekening van de code op zich geen financiële gevolgen heeft en geen gevolgen heeft voor het personeelsbestand;

Na beraadslaging;

BESLUIT met eenparigheid van stemmen:

Artikel 1 - De gemeenteraad keurt de code voor infrastructuur- en nutswerken langs gemeentewegen goed. Deze code is opgenomen als bijlage bij dit besluit.

Artikel 2 - De bepalingen van de nieuwe code gelden vanaf 1 janauri 2018. Deze bepalingen gelden voor elke opdrachtgever die de code heeft goedgekeurd en die werken uitvoert op het grondgebied van de gemeente.

Artikel 3 - De vorige code voor infrastructuur- en nutswerken langs gemeentewegen, zoals goedgekeurd op de gemeenteraad van 4 februari 2002 wordt opgeheven op de dag dat de nieuwe code van toepassing wordt.

Artikel 4 – Afschrift van dit besluit wordt opgestuurd aan:

· de bestendige deputatie van de provincieraad van Vlaams-Brabant;

· de griffie van de rechtbank van eerste aanleg en aan die van de politierechtbank; 

· de toezichthoudende overheid; 

· de VVSG vzw. 
PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

5       Zwaar verkeer langs (Dries)Linter. 

Raadslid Eddy Ladang licht namens de Open Vld-fractie dit agendapunt kort toe.

In Budingen is er een verkeersbord geplaatst dat het zwaar verkeer van boven de 3,5 ton richting Drieslinter doet rijden. Gezien de werken in Drieslinter is dit volgens Open Vld-Linter een totaal verkeerde beslissing; veel inwoners van (Dries)Linter delen onze mening.

Ook de invoering van de kilometerheffing heeft voor een toename gezorgd van zwaar vervoer op lokale wegen.

Heeft stad Zoutleeuw dit op haar ééntje beslist of is dit in overleg geweest met de gemeente Linter ?  Voor hoelang is deze gedwongen ‘omleiding’ van kracht ?  

De burgemeester antwoordt dat hij een nota van de politie heeft doorgestuurd waarin onomstotelijk gezegd wordt dat een buurgemeente bij omleidingen in se niet gecontacteerd wordt. Dit was een beslissing van de politie in overleg met de gemeente (in casu: Zoutleeuw), wij waren hier niet in betrokken. 

Raadslid Ladang haalt aan dat het toch wel mooi zou zijn dat zoiets in overleg zou gebeuren met de verschillende betrokken gemeenten, destemeer aangezien we allen bij dezelfde politiezone zijn; 

De burgemeester vervolgt dat we indertijd ook niet gecontacteerd werden in kader van het zwaar vervoer en dat we gelet op de gedeelde hinder hierover terug zullen  contact opnemen met Zoutleeuw om dit probleem aan te kaarten; 

Raadslid Martine Jacobs haalt aan dat ook de andere deelgemeenten hinder hebben van dit zwaar vervoer dat omgeleid wordt; 

De burgemeester legt de nadruk nogmaals op het feit dat er geen overleg met Zoutleeuw geweest is aangaande dit zwaar vervoer; het stadsbestuur Zoutleeuw én de provincie zullen hierover gecontacteerd; de provincie is jaren geleden bezig geweest zijn met zwaar vervoer, heeft hierin een bemiddelende rol gespeeld en geprefereerde pistes uitgestippeld; 

6       Herstellen voetpad Melkwezerstraat 5
Raadslid Eddy Ladang licht namens de Open Vld-fractie dit agendapunt kort toe.

Het voetpad aan de woning Melkwezerstraat 5 te Wommersom ligt er al jaren half opgebroken bij.  Nu de ruwbouw met huisnr. 5 af is vragen de inwoners van het centrum van Wommersom om dit stuk voetpad terug te herstellen met het oog op de verkeersveiligheid van de zwakke weggebruiker.

Schepen Andy Vandevelde antwoordt dat de ruwbouw op zich vrij lang geduurd heeft. We hebben het voetpad vervolgens willen herstellen, maar de nutsmaatschappij wees er ons toen op dat zij alles terug moesten gaan open leggen wegens het ondergronds brengen van de OV. 

Omwille van die reden werd er gewacht met de herstelling van het voetpad. 

Raadslid Ladang vraagt wat dan met de herstelling ter hoogte van Melkwezerstraat 1? Schepen Vandevelde antwoordt dat dit concreet zal moeten nagezien worden in het dossier. 

Namens de raad,

De secretaris,






      De voorzitter, 

