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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 24 april 2017.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering.

De notulen van de gemeenteraadszitting van 27maart 2017 worden goedgekeurd. 
2       Splinter - Animatorenreglement
Tijdens de zomervakantie wordt er vanuit de jeugddienst minimum 4 weken een gemeentelijke vakantiewerking “Splinter” voorzien.

Om deze werking draaiende te houden is er niet alleen een organisator nodig, maar eveneens animonitoren die de activiteiten inhoudelijk voorbereiden en begeleiden op de dagen van de werking. Per week zijn er minimaal 6 animatoren nodig. Alle animatoren moeten minstens 16 jaar zijn of worden in het desbetreffende dienstjaar. Twee daarvan worden aangeduid als hoofdanimator (één per groep). Deze hoofdanimatoren hebben minstens 4 weken relevante ervaring, gespreid over twee werkingsjaren op Splinter of elders verworven competenties die hiermee kunnen worden gelijkgeschakeld. Deze personen worden op voorhand aangeduid door de jeugdconsulent en nemen de coördinatie van de jeugdconsulent over wanneer deze laatste niet op Splinter aanwezig is. Samen met de jeugdconsulent zijn de hoofdanimatoren eveneens de personen die de animatoren mee begeleiden en ondersteunen. 

Animatoren worden aanzien als vrijwilligers die een forfaitaire onkostenvergoeding ontvangen. Deze wordt vastgesteld op € 30,00 per animator, per dag. 

Hoofdanimatoren worden tewerkgesteld in het kader van de tijdelijke tewerkstelling in de sociaal-culturele sector. Enerzijds door het  verschil in takenpakket en verantwoordelijkheden, anderzijds om oudere en meer ervaren animatoren te kunnen behouden. Nu kiezen deze animatoren vaak om te gaan werken als jobstudent omwille van de betere verloning. 

De raad keurt het animatorenreglement goed..
3       IWM – Gewone Algemene vergadering op 24 mei 2017 – Goedkeuring van de agendapunten en bespreking van het mandaat van de gemeentelijke afgevaardigde. 

De punten van de dagorde van de gewone algemene vergadering van I.W.M. van 24 mei 2017 worden goedgekeurd.

De vertegenwoordiger, Patrick Bouvin wordt opgedragen dit eveneens te doen in de gewone algemene vergadering van IWM.

4       PBE – Jaarvergadering van 19 mei 2017 – Goedkeuring van de agendapunten en bespreking van het mandaat van de gemeentelijke volmachtdrager.

De punten van de dagorde van de jaarvergadering van PBE van 19 mei 2017, met inbegrip van de statutenwijziging werden goedgekeurd. 

De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de jaarvergadering van PBE. 

5       Intergas  - Jaarvergadering van 9 juni 2017 – Goedkeuring van de agendapunten en bespreking van het mandaat van de gemeentelijke volmachtdragers. 

De gemeente heeft reeds haar volmachtdrager(s) voor de jaarvergadering aangeduid voor de volledige legislatuur, namelijk mevrouw Linda Verdeyen en mevrouw Wendy Henot;

De punten van de dagorde van de jaarvergadering van Intergas van 9 juni 2017 worden met inbegrip van de voorgestelde statutenwijziging goedgekeurd. 

De volmachtdragers, Linda Verdeyen en Wendy Henot worden opgedragen dit eveneens te doen in de jaarvergadering. 
 
6       Creadiv – Algemene vergadering van 9 juni 2017 – Goedkeuring van de agendapunten en bespreking van het mandaat van de gemeentelijke volmachtdrager.

De punten van de dagorde van de Algemene vergadering van Creadiv van 9 juni 2017 worden goedgekeurd. 
De vertegenwoordiger Andy Vandevelde wordt opgedragen dit eveneens te doen in de Algemene vergadering.
7       Riobra - Jaarvergadering van 23 juni 2017 - Goedkeuring van de agendapunten en bespreking van het mandaat van de gemeentelijke volmachtdrager.

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van Riobra van 
23 juni 2017 goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering. 

De gemeente heeft reeds haar volmachtdrager(s) voor de algemene vergadering aangeduid voor de voor de volledige legislatuur, namelijk de heren Patrick Poffé en Louis Flamaing;

8       Sport- en recreatiezone Drieslinter – stand van zaken
De raad neemt kennis van de stand van zaken betreffende de ontwikkeling van een sport- en recreatiezone te Drieslinter.

9       Dorpskernvernieuwingen – stand van zaken
De raad neemt kennis van de stand van zaken betreffende de dorpskernvernieuwingen van Drieslinter, Wommersom en Neerlinter.

BIJKOMENDE PUNTEN

10      Bodemsaneringswerken terreinen OC De Linde – bijkomende onvoorziene werken ten gevolge van verontreiniging – 

verrekening 2
De raad keurt de verrekening 2 van de opdracht “Bodemsaneringswerken Terreinen OC De Linde” voor het totaal bedrag in meer van 15.807,80 € excl. btw of 19.127,44 € incl. 21% btw goed. 

De uitgave voor deze verrekening is voorzien in het exploitatiebudget van 2016, op jaarbudgetrekening 0119-01/614900 (ACT-12-5-3) en in het budget van de volgende jaren.
PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

11      Nivelleren kerkhof Wommersom
Raadslid Eddy Ladang stelt namens de Open Vld-fractie voor om de gaten die ontstaan zijn door het wegnemen van graven op te vullen en te nivelleren. Zo krijgt het kerkhof van Wommersom terug een eenvormig uitzicht wat een beter indruk nalaat op de bezoekers.

Schepen Andy Vandevelde antwoordt dat er enkele weken geleden vervallen graven zijn weggenomen, vervolgens nog een aantal saneringen zijn uitgevoerd en dat vorige week nieuwe urnegraven zijn aangelegd. Met de overtollige grond van de nieuwe urnegraven werden ondertussen de nivelleringswerken uitgevoerd. Voorgaande jaren werd er grond aangevoerd van elders. Omdat er dit jaar echter grond ter plaatse voorhanden was van de nieuw aan te leggen urnegraven is er een kleine tijdsspanne geweest tussen de saneringen en het nivelleren van de grond, om te vermijden dat er eerst grond moest aangevoerd worden om dan enkele weken later opnieuw grond te moeten afvoeren.
GESLOTEN ZITTING

12      Forensische audit gemeente Linter – Auditrapport – Actieplan

Audit Vlaanderen voerde recent een forensische audit uit bij de gemeente Linter.  Het verslag van deze audit wordt ter kennis gegeven aan de raad. De secretaris en het managementteam hebben een actieplan opgemaakt om uitvoering te geven aan de aanbevelingen uit het auditrapport. Het auditrapport, de aanbevelingen en het actieplan worden ter bespreking voorgelegd aan de raad.

 

De gemeenteraadsleden worden erop gewezen dat zij  gehouden zijn tot een geheimhoudingsplicht m.b.t. de inhoud van het auditrapport. Relevant is dat artikel 458 van het strafwetboek dat handelt over het beroepsgeheim op de raadsleden van toepassing is.

 

De raad neemt kennis van het rapport van Audit Vlaanderen.  De raad gaat akkoord met het actieplan zoals opgesteld door de secretaris en het managementteam. De administrateur-generaal van Audit Vlaanderen zal hiervan in kennis worden gesteld.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 25/04/2017.
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