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Voorstelling Website, Linter Leeft & beleidsplan
21 maart 2008
gemeentehuis Linter

---------------------------------------------------------------------

Beste genodigden,

Beste vrienden;

Linter is actief en vanaf 21 maart 08 ook interactief via een moderne website en een vernieuwd infoblad Linter Leeft.


Zorgzaamheid, klantgerichtheid en efficiëntie vormen de rode draad doorheen ons “beleidsplan” omdat zo een professionele klantgerichte dienstverlening wordt gegarandeerd. Het is dan ook logisch hierin te investeren. Inwoners hebben immers recht op een degelijk informatie via duidelijke communicatielijnen, een goed onthaal en een klantvriendelijke dienstverlening. 
Het woord “beleidsplan” is daarmee gevallen. 
En zoals u weet, kan men kan niet de richting van de wind bepalen, maar wel de stand van de zeilen en met dit beleidsplan zetten wij de zeilen bij voor de toekomst. Van deze gelegenheid maken wij dankbaar gebruik om dit toekomstplan –in het licht van onze rode draad- even toe te lichten.
1. Nieuwe inwoners moeten zich snel “thuis” voelen in Linter”. Vanaf 2008 worden nieuwe inwoners via een welkomstpakket wegwijs gemaakt in hun nieuwe gemeente.

Inwoners krijgen ook de mogelijkheid om via de website klachten, meldingen en de stand van hun dossier op te volgen. Een activiteitenkalender en een productencatalogus brengt het sociale leven dichter bij de inwoners.  

De ombudsdienst wordt uitgebreid met een land- en tuinbouwloket en een KMO-loket.  

2. Een kwaliteitsvol onderwijs in onze belangrijkste grondstof met een goede buitenschoolse kinderopvang als basis.
Met de directies is een goed partnerschap ontwikkeld waardoor heelwat doelstellingen van de gemeente via de scholen bereikt worden. Denken we hierbij o.a. aan acties op vlak van gezondheidspreventie, roken, druggebruik, voeding, zwerfvuil opruimingsacties, leefmilieu, sport, verkeersveiligheid en mobiliteit.
Via de gemeentelijke website zal een deelsite gecreëerd worden voor de gemeenteschool, zodat zij over een modern platform beschikken om hun informatie en activiteiten kenbaar te maken.

De gemeente wil –samen met Tienen- participeren in een inter- en/of bovengemeentelijk deeltijds kunstonderwijs.
Het aanbod van de buitenschoolse kinderopvang wordt uitgebreid.  Tevens wordt de particuliere kinderopvang gestimuleerd en ondersteund. Speelpleinwerking wordt voortgezet en verder aangemoedigd. De mogelijkheden tot het inrichten van speelstraten tijdens de vakantieperiodes zal onderzocht worden.

3. Het bestuur geeft prioriteit aan het uitbouwen van aangename, menselijke en veilige dorpskernen.  Er zal dan ook verder geïnvesteerd worden in dorpskernherwaardering en –vernieuwing.

Onze straat, onze  buurt, onze wijk moeten daarom een omgeving zijn waar we mekaar ontmoeten en waar we graag wonen.

Handel, bedrijvigheid en landbouw maken een gemeente levendig en verdienen de nodige stimulansen.

Als plattelandsgemeente bieden wij mogelijkheden aan ondernemers om hun activiteiten te ontplooien zonder dat het karakter van de gemeente hierdoor in het gedrang komt.  

Inzake landbouw worden de inspanningen inzake erosiebestrijding verder gezet.

Gezinnen in alle vormen en diversiteit vormen de hoeksteen van een goede samenleving.  Een gezinsvriendelijk beleid, o.a. via overleg met gezinnen en verenigingen, zal dit benadrukken.

Het bestuur zal de leegstand en verkrotting van woningen en bedrijfsruimten bestrijden.

Een aantal wervende evenementen, zoals een lokale open bedrijvendag kunnen rekenen op onze ondersteuning.
4. Linter is een veilige en leefbare gemeente. We rekenen terecht op politie en brandweer om de veiligheid zoveel mogelijk te waarborgen. Samen met alle inwoners en partners willen wij verder bouwen aan preventie en ondersteuning. De wijk- en buurtwerking vormt de basis van een veilige en leefbare woonomgeving voor iedereen.

5. Onze leefomgeving moeten we koesteren. Sensibilisatie en inzet voor het milieu is dan ook een permanente zorg.

Afvalpreventie blijft de basis voor een duurzaam afvalbeleid. Daarom ondersteunen en bevorderen wij het thuiscomposteren, afvalpreventie op school en het hergebruik van goederen.
Deze legislatuur heeft het bestuur een beslissing genomen inzake de toepassing van gewichtsdiftarsysteem.
De gemeente zal een energiezorgsysteem invoeren voor haar eigen gebouwen.

De gemeente zal ook duurzaam energiegebruik promoten bij haar inwoners.

Aansluiting op de riolering is voor veraf gelegen gebouwen erg duur. Voor die situaties zal de gemeente een subsidiereglement ontwerpen voor het plaatsen van een individuele behandelingsinstallatie van afvalwater (“IBA”).  De gemeente zal ervoor zorgen dat een burger geen extra lasten heeft in vergelijking met een aansluiting op de riolering.

Een goede en duurzame ontwikkeling van de ruimte waarin we wonen, werken en ons ontspannen is een blijvende opdracht. De ontwikkeling van een KMO-zone is prioritair en zal worden ingepast in het Gemeentelijk Structuurplan. 
Het bestuur wil kansen creëren om meergezinswoningen mogelijk te maken in leegstaande gebouwen.

6. Optimaal investeren in mobiliteit, verkeersveiligheid en wegeninfrastructuur
Fiets- en voetpaden spelen daarbij een belangrijke rol.  

De gemeente werkt een meerjarenplan uit voor het onderhoud en aanleg van het wegennet,  voet- en fietspaden. Het bestuur streeft naar een optimale verkeerssignalisatie. Een inventaris van de verkeerssignalisatie moet hiertoe bijdragen.

7. Een kwalitatief en gediversifieerd vrijetijdsaanbod.
Het verenigingsleven is één van de pijlers van het sociaal-maatschappelijk leven.

Het vrijetijdsaanbod in onze gemeente omvat mogelijkheden voor de jeugd en sport, zowel individueel als binnen een vereniging.  De toeristische troeven als plattelandsgemeente en het culturele aanbod worden nog meer geprofileerd via onze website.

De ondersteuning van het verenigingsleven op financieel, materieel/logistiek en publicitair vlak wordt zo efficiënt mogelijk uitgebouwd.
Kinderen en jongeren hebben voldoende en veilige speelgelegenheid in hun buurt.

Het gemeentebestuur helpt actief mee om de goede particuliere jeugdwerking in stand te houden door de bestaande subsidiekanalen te behouden en waar nodig bij te sturen.
Het jeugdwerk beschikt over aan haar werking aangepaste jeugdlokalen, zowel qua capaciteit, bouwtechnische staat, hygiëne en brandveiligheid.

De Linterse jeugd moet in de eigen gemeente over voldoende fuifgelegenheid beschikken. Voor wat betreft de het gemeentelijk Ontmoetingscentrum De Linde organiseert de gemeente, als uitbater, een coördinatievergadering tussen de organisatoren van fuiven en de omwonenden.


De kerntaak van het sportbeleid bestaat er in om sport te promoten bij alle doelgroepen van de bevolking. Hierbij zal bijzondere aandacht besteed worden aan de jeugdopleidingen.

Organisatoren van kleine of middelgrote culturele en ontmoetingsinitiatieven kunnen terecht in de infrastructuur, hetzij privé, hetzij gemeentelijk, in onze gemeente. 

Het gemeentebestuur organiseert, al dan niet in samenwerking met de cultuurraad zelf welbepaalde en kwaliteitsvolle culturele activiteiten die omwille van de grootte of het aanvullend karakter niet door andere initiatiefnemers worden georganiseerd.

Samenwerking en taakverdeling met andere bibliotheken zal een prioriteit worden. De bibliotheek  participeert aan het streekgericht bibliotheekbeleid van de Provincie Vlaams-Brabant.

8. Toegankelijk en een geïntegreerd lokaal sociaal beleid
Zwakkeren mogen niet uit de boot vallen. Onze gezondheid is ons kostbaarste goed en ook daar wil de gemeente haar rol spelen.

Het welzijnsbeleid wordt gedragen door het OCMW en het gemeentebestuur

Daartoe dient het “sociaal huis”: dit is geen (nieuw) gebouw maar een concept om maximale  toegankelijkheid van de dienstverlening voor elke inwoner te garanderen en een optimaal bereik van de diverse hulpbehoevende doelgroepen mogelijk te maken.

De dienstverlening van het OCMW zoals het verstrekken van warme maaltijden, verlenen van poetsdiensten of gezinshulp, schuldbemiddeling, budgetbegeleiding, stookoliepremies enz… willen wij blijven stimuleren. Om de dienstverlening verder te kunnen verzekeren, wordt onderzocht of het systeem van dienstencheques kan ingevoerd worden.

De senioren kunnen op het gemeentehuis terecht bij een seniorenconsulent als aanspreekpunt.

Gemeentelijke infrastructuur en openbare gebouwen worden, waar mogelijk, aangepast voor andersvaliden.  Hiervoor zal nauw worden samengewerkt met de welzijnsraad.

Het gemeentelijke ontmoetingscentrum De Linde wordt gebruiksvriendelijker gemaakt. Er zal ook in extra  parkeerplaatsen worden geïnvesteerd .

Zoals Einstein ooit zei “Midden de uitdagingen liggen de kansen.” 
Wel deze kansen willen wij in Linter grijpen en van Linter een gemeente maken die een voortrekkersrol kan vervullen.
De toekomst kan je immers het best voorspellen als je er zelf vorm aan geeft. (ALAN KAY)

Mijn dank gaat vooral uit

-naar mijn collega’s uit gemeenteraad en collega’s schepenen, Mil, André, Linda, Sonja & Herman, 
-naar onze administratie en technische diensten, 
voor de collegialiteit en inzet om dit beleidsplan mee te realiseren en te ondersteunen.
Ik geef dan ook graag het woord aan Bruno, onze informatie en communicatie ambtenaar die veel tijd en energie in Linter interactief gestoken heeft.
Hartelijk dank en graag het woord aan Bruno.
21 maart 2008

Marc Wijnants
Bijlage : Linter investeert
Linter investeert in werken..


Een greep uit de geplande investeringen:

· Fietspaden: Stationsstraat, Geldenakenstraat, Landenstraat

· Voetpaden: Kwadeplasstraat, Nieuwstraat, Galgenstraat, Donkelstraat, Heirbaan (richting Ransbergstraat), Galerijstraat, Hakendoverstraat, een aantal verbindingen zoals de verbinding van Vissekot naar Driesstraat, …

-
Wegen: Bredestraat, Begijnhofstraat, dorpsplein Melkwezer, onderhoudswerken Grote Steenweg, onderhoud & vernieuwing van oa. Zilverstraat, Hakendoverstraat, Rattenstraat, Rodestraat, Beinshoevestraat, Dellebosweg,  Heirbaan en het asfaltgedeleelte van de 3e Regiment Lanciersstraat. 

· Renovatie van het Stationsplein te Drieslinter

· Waterbeheersing- en milieuwerken: Pelsstraat/Mehringstraat, subsidies voor individuele waterzuivering, afwateringsproject Overhespen

· Gebouwen: buitenschoolse kinderopvang en fase twee van de gemeenteschool, parking De Linde

Bovendien plannen we in de loop van 2008 een bijkomende fase inzake herstel en aanleg van fiets- en voetpaden voor de jaren 2010-2012.

Linter investeert in werk.

Handel en bedrijvigheid maken een gemeente levendig. Dit verdient de nodige stimulansen

- Linter wil  een KMO zone van 5 ha realiseren waar plaatselijke bedrijven zich 
  kunnen vestigen.

- Linter heft geen belasting op drijfkracht noch op personeel.

- We steunen het initiatief van de middenstandsraad om een lokale open 
  bedrijvendag te organiseren om op deze manier onze Linterse handelaars en 
  bedrijven extra te ondersteunen.

Linter investeert in mensen.
In totaal wordt er voor 29.758 € aan subsidies verdeeld onder de Linterse verenigingen.
Zeer recent stapte de gemeente mee in het project om in samenwerking met de provincie een gratis vrijwilligersverzekering aan te bieden aan de verenigingen


Het Lokaal Sociaal Beleidsplan 2008-2013 en het Jeugdbeleidsplan 2008-2010

werden goedgekeurd waardoor een goede dienstverlening en ondersteuning gegarandeerd wordt.

Op de laatste gemeenteraden werd de samenstelling van de middenstandsraad,
de Gecoro, de jeugdraad, de cultuurraad, bibliotheekraad, sportraad, welzijnsraad landbouw- en milieuraad goedgekeurd zodat een degelijk werking mogelijk is.

Onlangs werd een “reglement ereburgerschap” goedgekeurd waardoor personen die zich bijzonder verdienstelijk hebben gemaakt voor de gemeente Linter of bijgedragen hebben tot de uitstraling van Linter, kunnen geëerd worden.

Kinderen en gezinnen zijn de hoeksteen van onze maatschappij. Het gemeentebestuur engageert zich dan ook tot een kind- en gezinsvriendelijke gemeente en bouwt het basisonderwijs verder uit.
Volgende beleidsopties ondersteunen het kind- & gezinsvriendelijk profiel van Linter : 

- Uitbreiding van de buitenschoolse kinderopvang;

- Subsidiering van jeugd activiteiten;

- Afschaffing belasting op afgifte van identiteitskaart voor -12 jarigen;

- Het gemeentebestuur wil zoveel mogelijk jongeren de kans geven een woning te 
  verwerven in Linter. Daarom proberen wij de leegstand van woningen zoveel 
  mogelijk tegen te gaan. Beter is leegstaande woningen te verkopen aan jonge 
  gezinnen die hier hun thuis willen maken;

- Gratis huisvuilzakken aan onthaalmoeders;

Het verenigingsleven is één van de pijlers van het sociaal-maatschappelijk leven. Het vrijetijdsaanbod in onze gemeente omvat mogelijkheden voor de jeugd en sport, zowel individueel als binnen een vereniging.  

De toeristische troeven als plattelandsgemeente en het culturele aanbod worden nog meer geprofileerd.  

· Linter heeft een enorme troef : haar platteland met fiets- en voetwegen. Men komt van heinde en verre om in Linter te kunnen genieten van ons landschap. Dit willen we nog meer promoten naar de toekomst, waar wij van de Stationsomgeving van Drieslinter onze toeristische poort willen maken.

· Cultuur bestaat in Linter in heel wat vormen : van hoogstaand toneel, muziek tot tentoonstellingen zoals Aquarel. De bedoeling is dat wij dit verder stimuleren en dat Linter een centrum van Aquarelkunst wordt.

· Sportievelingen komen in Linter aan hun trekken via paardensport, voetbal, duiven- & wielersport en tal van  binnensporten. Als deze organisaties kunnen blijven rekenen op onze steun.




